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Вторгнення Росії в Україну. 1-30
вересня 2024 року
Корреспондент.net,  2 жовтня 2024, 19:33

Фото: Генштаб
Росія напала на Україну 24 лютого 2022 року

Путін розпочав повномасштабну війну проти України 24
лютого 2022 року. До вашої уваги події за період з 1 по 30
вересня 2024 року.
Президент Росії Володимир Путін оголосив про початок "спецоперації" з метою
"демілітаризації і денацифікації України" рано-вранці 24 лютого 2022 року. Цей день
став початком повномасштабної війни проти України. Кореспондент.net стежить за
подіями та публікує їх текстову трансляцію за період з 1 по 30 вересня 2024 року.

Війна Росії проти України: текстова трансляція
30 вересня

22:41 В Сумській області внаслідок російських обстрілів протягом дня поранено двоє
людей - в Есманьській та Глухівській громадах, повідомила ОВА.

20:25 Міністри закордонних справ G7 виступили зі спільною заявою, в якій
підтвердили, що ніколи не визнають анексію українських територій Росією. "Ця війна
агресії може закінчитися зараз, якщо Росія негайно, повністю і беззастережно виведе
свої війська з усієї території України на її міжнародно визнані кордони, відмовиться від
своїх претензій щодо анексії Донецької, Луганської, Херсонської та Запорізької
областей, а також Автономної Республіки Крим та міста Севастополь і поважатиме
суверенні права України як незалежної держави", - йдеться у заяві.

20:04 Наступна зустріч у форматі Рамштайн у Німеччині буде "особливою", заявив
Зеленський у вечірньому відеозверненні. Раніше повідомлялось, що зустріч
відбудеться 12 жовтня на рівні глав держав, і очолить її Байден. "Від нашої сторони
партнери отримують всі деталі, всі аргументи, як забезпечити результати найближчими
місяцями і на фронті, і в дипломатичній роботі. Сила зброї та сила дипломатії
працюють ефективно завжди тільки разом, і саме так розраховуємо, саме так маємо
реалізувати план перемоги. Ми чекаємо також конкретних речей від партнерів", -
наголосив український президент.
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Також він повідомив про підготовку ще однієї безпекової угоди, вже 27-ї. Крім того,
Зеленський розповів, що провів сьогодні засідання Ставки верховного
головнокомандувача, на якій обговорили комплектування бригад, закупівлю та
постачання зброї і техніки для ЗСУ. Ще одна зустріч - з головкомом Сирським та
начальником Генштабу Баргилевичем, які доповіли щодо кожного з фронтових
напрямків. "Дуже непроста ситуація. Найголовніше - тиснути на Росію всіма засобами,
всіма інструментами, щоб якнайшвидше досягти нашої мети - реального й
справедливого миру для України", - зазначив глава держави.

18:08 Росіяни вдарили по бригаді енергетиків у Дніпропетровській області, влучили у
службове авто, повідомили в ДТЕК. Ремонтна бригада, яка працювала біля лінії
фронту, встигла сховатися та не постраждала. Дрон влучив у службовий автомобіль і
повністю його знищив. 

16:43 Вересень став першим місяцем з початку війни, протягом якого Росія щоденно
атакувала Україну дронами типу Shahed, пише АрміяInform. Згідно зі статистикою
Повітряних сил, загалом у вересні ворог випустив по Україні 1339 ударних БПЛА типу
Shahed, з яких було збито 1107, ще частина подавлені засобами РЕБ. У середньому
росіяни запускали по 44 "шахеди" щодня, а найбільше ударних дронів запустили 14
вересня - 72.

16:07 Столтенберг заявив, що НАТО не зафіксував змін в ядерній доктрині Росії, "які б
вимагали будь-яких змін з боку Альянсу".

15:34 Мінʼюст запевняє, що українці, які під примусом отримали російські паспорти на
окупованих територіях, не нестимуть відповідальності. "Стаття 40 Кримінального
кодексу України, за умови наявності доказів застосування психічного примусу,
забезпечує їм повний правовий захист у судовому порядку", - заявили у відомстві.

15:18 На Донеччині, під Часовим Яром, поранено чергового російського "воєнкора",
співробітника газети Известия Дениса Кулагу, пишуть російські ЗМІ. Він пересувався
на квадроциклі, коли в нього прилетів FPV-дрон. Кулага дістав осколкові поранення
обох ніг, опіки та переломи нижніх кінцівок, але його життю, як заявляється, нічого не
загрожує.

13:59 Путін підписав указ про осінній призов: з жовтня до кінця грудня планується
призвати 133 тисячі осіб. У Генштабі РФ наголосили, що призовники "не
залучатимуться для виконання завдань у рамках СВО у нових регіонах".

12:45 Пєсков закликав "надмірно не апелювати" до змін в ядерній доктрині РФ у
контексті війни в Україні, яка "продовжується своїм ходом". При цьому він додав, що
рішення про коригування ядерної доктрини "є важливим, всі зміни формалізовано
відповідним чином".

12:36 Вранці росіяни вдарили FPV-дроном по Купʼянську Харківської області, одна
людина загинула, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов.

11:48 Для українців, які перебувають на тимчасово окупованих територіях, створено
сервіс під назвою Ти в Україні. Сервіс включає в себе безкоштовний VPN та
спеціальний браузер для жителів ТОТ. Завдяки йому українці зможуть залишатись на
звʼязку з Україною, навіть якщо окупанти заблокують українські сайти або запровадять
свій локальний інтернет. Реєстрація на сайті tyvukraini.com.

11:27 Євросоюз запровадить новий режим санкцій проти Росії, повідомив редактор
Радіо Свобода з питань Європи Рікард Йозвяк: "Посли ЄС у середу погодять новий
тематичний режим санкцій, націлений на гібридні загрози Росії. Він буде
формалізований наступного тижня. Поки що немає імен, але вони будуть додані в
майбутньому". Журналіст додав, що спочатку в ЄС хотіли запровадити загальний
режим санкцій, але в результаті погодилися, що він буде зосереджений на російських
загрозах.

11:04 У Сумській області за минулу добу внаслідок російських обстрілів поранено
дев'ятеро людей, повідомили в Нацполіції. Ворог завдав 280 ударів по 50 населених
пунктах.

10:56 Росіяни зранку атакують Херсонську область: у Великій Олександрівці
постраждали троє людей, ще двоє - в Херсоні, повідомила ОВА. Крім того, до лікарень
звернулися троє жителів області, які вчора постраждали через удари російських БПЛА:
у Бериславі, Білозерці та Білозерській громаді.

10:13 У Київській області уламки збитих "шахедів" впали в шести районах: виникли
загоряння трав'яного настилу, сталася пожежа у приватному будинку, пошкоджено
цвинтар. Люди не постраждали, повідомила ОВА.

09:28 У Херсонській області за минулу добу внаслідок російських обстрілів одна
людина загинула, 12 дістали поранення, повідомив голова ОВА Олександр Прокудін.

09:17 У Донецькій області за 29 вересня внаслідок російських обстрілів загинуло двоє
людей - в Лисівці та селищі Шевченко. Ще троє людей в області за добу дістали



поранення, повідомив голова ОВА Вадим Філашкін.

09:10 У Харківській області за минулу добу внаслідок російських обстрілів
постраждало четверо людей - двоє в с. Богуславка Ізюмського району і двоє в с.
Одноробівка Богодухівського району, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов.

09:04 План перемоги буде представлено суспільству для ознайомлення, але деякі
його пункти є секретними, завив керівник Офісу президента Андрій Єрмак: "Все, що
стає публічним, чують не тільки у нас в країні, це чує і ворог. І тому, безумовно, деякі
деталі цього плану є закритими". 

08:46 Протиповітряна оборона вночі знищила 67 з 73 ударних БПЛА типу Shahed,
повідомили в Повітряних силах. Один безпілотник полетів у напрямку Білорусі, ще три
- локаційно втрачено у північних регіонах України. Один БПЛА залишається в
повітряному просторі України, триває бойова робота.

Крім того, вночі Росія атакувала однією керованою авіаційною ракетою Х-59/69 (її теж
вдалося збити), а також однією балістичною ракетою Іскандер-М та однією
протирадіолокаційною ракетою Х-31П. Сили ППО працювали в Київській, Черкаській,
Вінницькій, Кіровоградській, Житомирській, Полтавській, Чернігівській, Сумській,
Харківській, Дніпропетровській та Миколаївській областях.

08:14 Генштаб озвучив орієнтовні втрати РФ станом на ранок 30 вересня:

07:35 У Баштанському районі Миколаївської області внаслідок нічної російської атаки
виникла пожежа на об'єкті критичної інфраструктури, інформація про постраждалих
уточнюється, повідомив голова ОВА Віталій Кім.

29 вересня
23:57 Супутник зафіксував пожежу поруч з російським арсеналом Котлубань, який
атакували українські дрони, однак по території самого арсеналу влучань, ймовірно, не
було, повідомляє Радіо Свобода.

Арсенал Котлубань у Волгоградській області після атаки дронів
 

22:16 Український OSINT-проєкт DeepState повідомляє, що армія РФ продовжує тиск
на Вугледар. Після взяття шахти Південнодонбаська №1 ворог просувається зі
сторони дач у східну частину міста та намагається закріпитися в багатоповерхівках на

особового складу - близько 653 060 (+1250) осіб,

танків - 8874 (+5),

бойових броньованих машин - 17 503 (+27),

артилерійських систем - 18 822 (+27),

РСЗВ - 1204 (+0),

засобів ППО - 963 (+1),

літаків - 369 (+0),

гелікоптерів - 328 (+0),

БПЛА оперативно-тактичного рівня - 16 224 (+38),

крилатих ракет - 2610 (+0),

кораблів/катерів - 28 (+0),

підводних човнів - 1 (+0),

автомобільної техніки та автоцистерн - 25 548 (+53),

спеціальної техніки - 3313 (+16).



околицях міста. Також відбуваються спроби тиску з правого флангу, але поки до міста
росіяни не дістались.

Для взяття Вугледара російські війська залучили додаткові ресурси у вигляді
регулярних сил та спецпідрозділів, зокрема підрозділів БПЛА. Паралельно з наступом
піхоти росіяни знищують місто постійними обстрілами. За попередньою інформацією,
дорога на Богоявленку взята під вогневий контроль, тривають спроби просунутися з
боку Водяного.

21:59 Байден заявив, що "Україна виграє цю війну, і Сполучені Штати
продовжуватимуть стояти поруч із ними на кожному кроці".

21:48 Росіяни скинули керовані авіабомби на цивільну інфраструктуру Шосткинського
району Сумської області: двоє людей поранено у Глухівській громаді, ще п'ятеро - в
Есманьській, повідомила прокуратура.

17:17 Данія передасть Україні майже 630 млн доларів для закупівлі озброєння через
українську оборонну промисловість, з яких 434 млн доларів - із заморожених
російських активів, повідомило Міноборони країни. До кінця року планується
поставити на фронт озброєння і техніку українського виробництва, що фінансуються
Данією, а також коштом заморожених російських активів, які Данія отримує від імені
ЄС.

16:23 Генштаб підтвердив, що Сили оборони вночі завдали удару по арсеналу
зберігання та модернізації ракетно-артилерійського озброєння російських військ біля
селища Котлубань Волгоградської області. За інформацією Генштабу, напередодні до
арсеналу прибув ешелон з іранськими ракетами. На території арсеналу зафіксована
пожежа та детонація боєприпасів.

16:10 Росіяни обстріляли FPV-дронами залізничну станцію в м. Хутір-Михайлівський
(Дружба) Шосткинського району Сумської області - поранено машиніста, працівника
станції та пасажирку поїзда. Пошкоджено броньований тепловоз, повідомила
Укрзалізниця.

13:44 Кількість постраждалих внаслідок ворожої атаки на Запоріжжя зросла до 16,
серед них двоє неповнолітніх восьми та 16 років, повідомив голова ОВА Іван Федоров.

12:21 Командира 72-ї окремої механізованої бригади імені Чорних запорожців, яка
захищає Вугледар, полковника Івана Вінніка звільнили з посади, повідомила
пресслужба ОМБр. Сам Віннік висловив свою подяку солдатам та колегам. Минулого
тижня Оперативне командування Північ заявляло, що Віннік призначений на вищу
посаду "з метою просування по службі та передачі бойового досвіду".

11:30 У Запоріжжі кількість постраждалих внаслідок нічної атаки зросла до 13, серед
них 17-річний підліток, повідомив голова ОВА Іван Федоров.

10:26 У Херсоні внаслідок ворожого удару дроном вранці поранена одна людина,
повідомила ОВА. За попередню добу внаслідок російських обстрілів в області четверо
людей загинуло, десятеро поранено.

10:18 У Донецькій області за 28 вересня внаслідок російських обстрілів загинула одна
людина - в Ясеновому. Ще 14 людей в області за добу дістали поранення, повідомив
голова ОВА Вадим Філашкін.

10:14 Ввечері 28 вересня росіяни вдарили КАБ по с. Слатине Харківського району -
троє людей загинуло, семеро поранено, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов.

10:11 Кількість постраждалих у Запоріжжі зросла до 11, аварійно-рятувальні роботи
завершено, повідомили в ДСНС.

09:27 У Котлубані Волгоградської області атаковано арсенал боєприпасів Головного
управління ракетно-артилерійського озброєння Міноборони РФ, на якому зберігалася
частина іранської балістики, а також пускові системи до них, стверджує керівник
Центру протидії дезінформації при РНБО Андрій Коваленко. Також він повідомляє про
пожежу на військовому аеродромі в Єйську після атаки БПЛА.

09:19 Вночі росіяни завдали понад десять ударів по Запоріжжю, повідомив голова
ОВА Іван Федоров. Зруйнована багатоповерхівка та приватні будинки, наразі відомо
про сімох поранених.

08:38 Протиповітряна оборона вночі збила 15 з 22 ударних БПЛА типу Shahed, ще
п’ять ворожих безпілотників локаційно втрачено, повідомили в Повітряних силах. ППО
працювала в Сумській, Вінницькій, Миколаївській та Одеській областях. 

08:15 Генштаб озвучив орієнтовні втрати РФ станом на ранок 29 вересня:

особового складу - близько 651 810 (+1170) осіб,

танків - 8869 (+9),

бойових броньованих машин - 17 476 (+38),



07:46 Вночі дрони атакували різні регіони Росії. В Єйську Краснодарського краю після
атаки БПЛА лунали вибухи біля військового містечка, де також розташований
аеродром ВМФ РФ, пишуть місцеві пабліки. Губернатор Краснодарського краю
Веніамін Кондратьєв заявив, що в селі Шабельське Щербинівського району
придушений силами РЕБ безпілотник під час падіння врізався в дерево і вибухнув,
пошкоджено сусідній будинок.

Про атаку БПЛА та подальшу пожежу повідомили також жителі Волгоградської
області. За їхніми даними, видно пожежу в районі селища Сади Придонья
Городищевського району. Губернатор Воронезької області Олександр Гусєв заявив, що
кілька придушених і збитих дронів впало у Воронежі та передмістях, на Московському
проспекті падаючий безпілотник влучив у житловий комплекс, сталося загоряння.
Також зафіксовано пожежу в житловій забудові у лівобережній частині міста. Крім того,
як повідомляють місцеві жителі, після атаки БПЛА пожежа виникла у селі Сомово.

Губернатор Ростовської області Василь Голубєв заявив, що в Азовському районі після
падіння уламків одного з БПЛА спалахнула суха трава. Про вибухи також повідомляли
жителі Цимлянська, Волгодонська та інших населених пунктів Ростовської області.
Місцеві пабліки пишуть про пожежу в селі Самарське Азовського району.

Міноборони РФ заявило, що ППО вночі знищила і перехопила 125 безпілотників: 67
БПЛА - над територією Волгоградської області, 17 - над Білгородською, 17 - над
Воронезькою, 18 - над Ростовською, по одному - над Брянською та Курською
областями та Краснодарського краю, три - над акваторією Азовського моря.

07:38 Вдень 28 вересня війська РФ атакували FPV-дронами Куцурубську громаду
Миколаївського району: в с. Дмитрівка пошкоджено житловий будинок, поранено двоє
людей, повідомив голова ОВА Віталій Кім. Внаслідок нічної ворожої атаки дронами
Shahed у Шевченківській громаді пошкоджено заклад освіти, люди не постраждали.

28 вересня
23:42 Зеленський в інтерв’ю Fox News висловив упевненість в тому, що Трамп в разі
перемоги на виборах підтримуватиме Україну: "Я не знаю, що станеться після виборів
у США, але Трамп надав мені дуже чітку інформацію, що він буде на нашому боці та
підтримуватиме Україну".

23:36 Представник зовнішньополітичного відомства Швейцарії Ніколь Біло заявив, що
Швейцарія підтримує "мирну ініціативу" Китаю та Бразилії щодо закінчення війни в
Україні. В українському МЗС висловили розчарування такою заявою і зазначили, що
"ми не можемо зрозуміти логіки такого рішення". В МЗС наголосили, що будь-які
ініціативи, які не містять чіткого посилання на Статут ООН та не гарантують повного
відновлення територіальної цілісності України, є неприйнятними. "Такі "мирні
ініціативи" лише створюють ілюзію діалогу, в той час як агресор продовжує свої
злочинні дії", - йдеться в заяві МЗС.

21:11 Кількість загиблих внаслідок ворожого удару по медзакладу в Сумах зросло до
десяти, 22 людини дістали поранення, повідомила ОВА. Усі пацієнти атакованої
лікарні евакуйовані в інші заклади охорони здоров'я.

17:08 Росіяни вдарили FPV-дроном по автомобілю в селищі Козача Лопань
Дергачівської громади Харківської області - загинув суддя Верховного суду, який
розвозив гуманітарну допомогу місцевим жителям, повідомила прокуратура. Також
відомо про трьох поранених.

15:13 У місті Коломна Московської області ліквідовано полковника російської армії
Олексія Коломєйцева, повідомляє ГУР Міноборони. Коломєйцев керував 924-м
державним центром безпілотної авіації МО РФ, який займається підготовкою фахівців
із бойового застосування безпілотників, зокрема "шахедів", а також персоналу з
обслуговування БПЛА.

13:25 Росіяни обстріляли крамницю в Ясеновому Покровської громади Донецької
області - щонайменше двоє людей загинуло й одна поранена, повідомив голова ОВА

артилерійських систем - 18 795 (+62),

РСЗВ - 1204 (+1),

засобів ППО - 962 (+1),

літаків - 369 (+0),

гелікоптерів - 328 (+0),

БПЛА оперативно-тактичного рівня - 16 186 (+93),

крилатих ракет - 2610 (+0),

кораблів/катерів - 28 (+0),

підводних човнів - 1 (+0),

автомобільної техніки та автоцистерн - 25 495 (+84),

спеціальної техніки - 3297 (+6).



Вадим Філашкін.

13:04 У Кривому Розі завершено пошуково-рятувальні роботи після російського удару
27 вересня по управлінню поліції. Кількість загиблих зросла до чотирьох - під
завалами виявили ще одне тіло, повідомив голова ОВА Сергій Лисак.

11:19 Кількість загиблих внаслідок ранкового російського удару по медзакладу в Сумах
зросла до семи, 12 людей поранено, повідомила ОВА. У прокуратурі уточнили, що на
момент атаки в лікарні перебувало 86 пацієнтів, з них 15 маломобільних, та 38
працівників закладу. 

10:26 У Полтавській області під час нічної атаки уламками безпілотників пошкоджено
енергетичну інфраструктуру, без світла залишились 72 побутові та 22 юридичні
споживачі, повідомив голова ОВА Філіп Пронін. У Рівненській області уламки
пошкодили повітряну лінію електропередач, без світла залишилось 70 споживачів,
повідомив голова ОВА Олександр Коваль. У Золотоніському районі Черкаської області
уламками пошкоджено лінію електропередач, електропостачання вже відновлено,
повідомив голова ОВА Ігор Табурець. 

09:34 Внаслідок подвійного удару по медичному закладу в Сумах загинуло
щонайменше шестеро людей, повідомив очільник МВС Ігор Клименко. Так, внаслідок
першого обстрілу загинула одна людина, а коли на місце прибули рятувальники та
поліцейські для евакуації пацієнтів, ворог завдав повторного удару. Серед шістьої
загиблих один поліцейський, ще одного правоохоронця поранено.

09:25 Вночі російські війська вдарили по центру міста Добропілля Донецької області -
пошкоджено багатоквартирні та приватні будинки, поранено семеро людей,
повідомила обласна прокуратура.

09:21 Вранці армія РФ вдарила дронами по закладу охорони здоров’я в Сумах,
повідомила ОВА. За попередньою інформацією, є постраждалі. Повторним ударом
ворог атакував житловий сектор міста, наслідки удару уточнюються.

09:17 У Херсонській області за минулу добу внаслідок російських обстрілів 19 людей
дістали поранення, з них двоє дітей, повідомив голова ОВА Олександр Прокудін.

09:12 У Донецькій області за 27 вересня внаслідок російських обстрілів загинула одна
людина - у Новому. Ще 14 людей в області за добу дістали поранення, повідомив
голова ОВА Вадим Філашкін.

09:03 У п'ятницю, 27 вересня, росіяни завдали удару по Київському району Харкова -
пошкоджено 16 будинків і заклад освіти, одна людина постраждала, повідомив голова
ОВА Олег Синєгубов. Крім того, напередодні внаслідок ворожих обстрілів двоє людей
постраждали у с. Новоосинове Куп'янського району, по одній - в с. Ківшарівка та в с.
Курилівка Куп'янського району.

08:59 Вночі росіяни завдали ракетного удару по Білгород-Дністровському району
Одеської області, повідомив голова ОВА Олег Кіпер. Внаслідок атаки сталася пожежа
на базі відпочинку, яка була оперативно ліквідована. Люди не постраждали. 

08:42 Протиповітряна оборона вночі знищила 69 з 73 ударних БПЛА типу Shahed,
один безпілотник полетів у напрямку Росії, три - локаційно втрачено на території
України, повідомили в Повітряних силах. Також збито обидві керовані авіаційні ракети
Х-59/69. Окрім цього, вночі Росія атакувала двома балістичними ракетами Іскандер-М.
ППО працювала у Київській, Черкаській, Вінницькій, Кіровоградській, Рівненській,
Дніпропетровській, Запорізькій, Полтавській, Сумській, Харківській, Херсонській,
Одеській та Миколаївській областях. 

08:26 Генштаб озвучив орієнтовні втрати РФ станом на ранок 28 вересня:

особового складу - близько 650 640 (+1470) осіб,

танків - 8860 (+14),

бойових броньованих машин - 17 438 (+42),

артилерійських систем - 18 733 (+55),

РСЗВ - 1203 (+4),

засобів ППО - 961 (+0),

літаків - 369 (+0),

гелікоптерів - 328 (+0),

БПЛА оперативно-тактичного рівня - 16 093 (+62),

крилатих ракет - 2610 (+2),

кораблів/катерів - 28 (+0),

підводних човнів - 1 (+0),

автомобільної техніки та автоцистерн - 25 411 (+0),



07:37 Ввечері 27 вересня росіяни обстріляли з важкої артилерії Марганець
Нікопольського району Дніпропетровської області, поранено двоє людей, повідомив
голова ОВА Сергій Лисак. Також він повідомив, що у Кривому Розі тривають аварійно-
рятувальні роботи після вчорашнього ворожого удару по адмінбудівлі, досі невідома
доля однієї людини.

06:29 Вночі Росія атакувала Київ ударними дронами - близько 15 були знищені на
підступах та на території столиці, повідомив голова КМВА Сергій Попко. За
попередньою інформацією, зафіксовано падіння уламків в Оболонському районі,
пошкоджено нежитлове приміщення. Інформація про постраждалих не надходила.

04:18 Держсекретар США Ентоні Блінкен заявив за підсумками зустрічі з міністром
закордонних справ Китаю Ван Ї, що в риториці Пекіна про мир в Україні "щось не
сходиться". За словами держсекретаря, близько 70% верстатів, які імпортує Росія, і
90% мікроелектроніки походять з Китаю і Гонконгу. За їх допомогою Москва виробляє
ракети, бронетехніку і боєприпаси. "Тому коли Пекін каже, що, з одного боку, він хоче
миру, хоче бачити кінець конфлікту, але з іншого боку, дозволяє своїм компаніям
здійснювати дії, які фактично допомагають Путіну продовжувати агресію, то щось не
сходиться", - зазначив Блінкен.

01:50 Китай і Бразилія виступили зі спільною заявою, в якій застерегли від
застосування ядерної зброї. "Ми закликаємо утримуватися від застосування або
погроз застосування зброї масового знищення, особливо ядерної, хімічної та
біологічної", - йдеться у спільній заяві, яку також підписали Південна Африка,
Туреччина, Індонезія, Алжир, Болівія, Колумбія, Єгипет, Казахстан, Кенія, Замбія.
Підписанти наголошують, що "цивільна інфраструктура, зокрема мирні ядерні об'єкти
та інші енергетичні об'єкти, не повинні бути цілями воєнних операцій". При цьому Росія
в тексті не згадується.

27 вересня
23:36 Нідерланди передадуть Україні 24 літаки F-16, які зняли з озброєння,
повідомило Міноборони країни. "Епоха F-16 закінчилася для ВПС, але не для F-16. З
тих пристроїв, які не були продані або списані, 14 з обіцяних 18 зараз перебувають у
Румунії. Тут готують пілотів-винищувачів, не лише румунських, а й українських. А
Нідерланди дарують Україні останні F-16 для боротьби з росіянами", - йдеться в
повідомленні.

Перед відправкою літаки здійснили останній політ над містами країни, відзначивши 45
років безперервної роботи у складі Повітряних сил. У Міноборони повідомили, що
Збройні сили Нідерландів перейшли на сучасніші винищувачі F-35.

21:47 Зеленський заявив, що сподівається зупинити Путіна до листопада: "Ми повинні
це зробити, ми спробуємо - на полі бою з нашими героїчними воїнами. Але ми
розуміємо, що після листопада нам доведеться вирішувати, і ми сподіваємось, що
сила США буде потужною. Ми на це розраховуємо".

Також український президент розповів, що "план перемоги" представлений США: "І ми
кожен пункт пояснили. Тепер на рівні наших команд ми будемо працювати, щоб
наповнити кожен крок, кожне наше рішення. Сильні позиції для України - це швидший
мир. Усе ключове для України - на столі у партнерів, усе розглядається.
Далекобійність, оборонний пакет, санкції проти Росії, кроки щодо російських активів.
Ми по всіх темах встигли попрацювати. Готуємося до зустрічі в Німеччині у рамках
Рамштайну - це формат, де разом із партнерами ми будемо йти за змістом пунктів
плану перемоги. Дякую президенту Байдену за запрошення".

21:33 Угорщина візьме участь у першій зустрічі ініціативи "Друзі миру" у Нью-Йорку,
яку засновують Китай та Бразилія із закликом якнайшвидше почати перемовини для
припинення війни в Україні, повідомив очільник угорського МЗС Петер Сійярто.

21:04 Трамп заявив після зустрічі із Зеленським, що виступає за "справедливий" мир
для України, але утримався від конкретики щодо того, яку угоду про завершення війни
вважав би справедливою. На запитання про те, яким він бачить "справедливу" угоду
про припинення російсько-української війни, Трамп відповів: "Про це ще рано
говорити".

20:16 Зеленський заявив, що провів "дуже змістовну" зустріч із Трампом: "Представив
йому план перемоги. Детально обговорили ситуацію в Україні та наслідки війни для
нашого народу. Обговорили багато деталей. Дякую за цю зустріч. Справедливий мир
потрібен. Ми маємо спільний погляд на те, що війна в Україні має бути зупинена. Путін
не може перемогти. Перемогти мають українці".

18:02 У Нью-Йорку розпочалася зустріч Зеленського і Трампа. Кандидат у президенти
США заявив, що Зеленський проходить через неймовірні випробування, а Зеленський
- що він і Трамп мають "спільну точку зору, що війну в Україні потрібно зупинити".
Також Трамп заявив про хороші стосунки з Путіним, на що Зеленський висловив
сподівання, що з ним стосунки у Трампа все ж кращі.

спеціальної техніки - 3291 (+99).



17:50 Міжнародна федерація Червоного Хреста відмовилася виключати зі свого
складу російський Червоний хрест. Уповноважений Верховної Ради з прав людини
Дмитро Лубінець заявив, що буде інформувати про це донорів, які фінансують
організацію, "оскільки вони мають звернути увагу, що дають гроші МФЧХ, яка покриває
російські злочини". При цьому все фінансування Лубінець запропонував
перенаправити на український Червоний Хрест.

17:27 Росіяни протягом дня обстрілювали населені пункти Донецької області: четверо
людей поранено в Костянтинівці, двоє - у мікрорайоні Високо-Іванівка Слов’янської
громади, одна - в Мирнограді, повідомила прокуратура. 

16:39 З-під завалів адмінбудівлі у Кривому Розі дістали ще два тіла, кількість жертв
російського удару зросла до трьох. Постраждали шестеро людей, повідомив голова
ОВА Сергій Лисак.

16:26 Bloomberg пише, що союзники України стикаються з фінансовими труднощами, і
це ставить під загрозу військову допомогу у 2025 році. Так, ключовою частиною
підтримки є план G7 про кредити на 50 млрд доларів, отримані з заморожених
російських активів. Однак союзники ще не домовились про остаточні деталі угоди, і є
ризик, що Угорщина може її заблокувати.

Та навіть якщо угоду буде затверджено, цих грошей все одно недостатньо для потреб
України на наступний рік війни. До того ж багато європейських країн мають свої
економічні проблеми, тому скорочують допомогу, зазначає агентство.

15:58 Великий наступ військ РФ у Курській області обернувся провалом, пише Bild.
Путін ще в середині серпня заявляв про необхідність повернути під контроль всю
територію Курської області до 1 жовтня, але лише 17 вересня російські танки
просунулися на південь від Коренево. Незабаром у Кремлі заявили, що ЗС РФ мають
час уже до середини жовтня, щоб повернути під контроль зайняті ЗСУ території.

Однак і ця мета поки що видається ілюзорною, зазначає видання. Українські сили не
готові відступати без бою - командування перекидає в Курську область нові підрозділи.
ЗСУ намагаються обійти з флангу російську контратаку в Курську та змусити
підрозділи армії РФ оборонятися одразу на кількох напрямках.

14:43 ООН бракує коштів для допомоги Україні взимку, заявила представник Агентства
ООН у справах біженців в Україні Кароліна Ліндхольм Біллінг: "Реальність така, що
ситуація з фінансуванням таких організацій, як наша, в цю пору року є надто поганою -
ми профінансовані на 47%". При цьому європейські сусіди України побоюються нової
хвилі біженців узимку через відключення світла.

13:17 У Кривому Розі внаслідок сьогоднішнього удару одна людина загинула і п'ятеро
постраждали, пошукові роботи тривають. Окрім управління поліції пошкоджено 23
приватні будинки, три дев’ятиповерхівки, навчальний заклад, повідомив
голова Дніпропетровської ОВА Сергій Лисак.

11:49 Хакери ГУР атакували понад 800 серверів по всій Росії, пишуть українські ЗМІ з
посиланням на джерела. Операція кіберфахівців тривала в період з 23 по 26 вересня.
Як наслідок повністю знищено документи та дані, які зберігалися на уражених
серверах. Ідеться про сервери військових, адміністративних та фінансових установ, які
забезпечують агресію РФ проти України. Усі дані на серверах видалені без можливості
відновлення.

11:18 Вранці російська армія атакувала КАБами Інгулець Дарʼївської громади
Херсонської області - поранено четверо людей, серед них двоє дітей чотирьох та 15
років, повідомила ОВА. Крім того, внаслідок ранкового російського дронового удару по
Херсону постраждала одна людина. Напередодні ввечері росіяни також атакували з
реактивної артилерії Томину Балку - одна людина загинула, одна поранена.

10:54 Росіяни завдали ракетного удару по районному управлінню поліції у Кривому
Розі, наразі відомо про трьох постраждалих. Під завалами можуть бути люди,
тривають аварійно-рятувальні роботи, повідомили в МВС.

10:17 Третина Торецької громади зараз перебуває під контролем російських військ, на
іншій території тривають інтенсивні бої, повідомив начальник МВА Василь Чинчик. За
його словами, ворожі ДРГ по 3-5 осіб проникають у житлову забудову, на об'єкти
критичної інфраструктури, поступово накопичуються та намагаються кількістю
"тиснути" та захоплювати території міста. Ворог використовує FPV-дрони, спостережну
авіацію та розвідувальні безпілотники.

10:11 Американська розвідка вважає, що Росія може посилити агресію проти США і
союзників, якщо Києву дозволять використовувати західні ракети для ударів углиб
Росії. Цю оцінку, яка раніше не розголошувалася, озвучили газеті The New York Times
анонімні американські чиновники. За даними розвідки, обмежені запаси ракет в
України можуть знизити їх стратегічне значення на полі бою, а невизначеність у
подальшому постачанні викликає питання про реальний вплив цих ракет на результат
війни.



10:04 Китай та країни Глобального Півдня створюють міжнародну групу щодо
завершення війни в Україні - вона називатиметься "Друзі миру", заявив глава МЗС КНР
Ван Ї на зустрічі з радником президента Бразилії Селсу Аморімом. За словами Ван Ї,
"Друзі миру" - це не закриті групи, а відкриті платформи.

"Замість конкуренції ми прагнемо інклюзивного діалогу. "Друзі миру" були народжені
для миру, і міжнародне співтовариство має їх вітати. "Друзі миру" покликані дати
об'єктивний і раціональний голос і відіграватимуть конструктивну роль у політичному
врегулюванні українського питання", - йдеться в заяві МЗС Китаю.

09:53 Кількість постраждалих внаслідок ворожого обстрілу Одеської області зросла до
14, серед них троє дітей віком від трьох до 14 років, повідомила прокуратара. Троє
людей загинуло.

09:42 Кількість постраждалих внаслідок вчорашнього обстрілу КАБами Харкова
зросла до п'яти, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов. Ще по одній людині
постраждали у смт Куп'янськ-Вузловий, м. Вовчанськ та с. Івашки Богодухівського
району.

09:25 Протиповітряна оборона вночі знищила 24 з 32 ударних БПЛА типу Shahed,
повідомили в Повітряних силах. Один безпілотник увійшов у повітряний простір
Румунії, ще один локаційно втрачено внаслідок протидії РЕБ. Крім того, вночі Росія
атакувала балістичною ракетою Іскандер-М/KN-23 та двома крилатими ракетами Х-22.
Протиповітряна оборона працювала у Дніпропетровській, Миколаївській та Одеській
областях.

08:38 У Донецькій області за 26 вересня внаслідок російських обстрілів загинуло
четверо людей: двоє в Торецьку, по одній у Часовому Яру і Сіверську. Ще 11 людей в
області за добу дістали поранення, повідомив голова ОВА Вадим Філашкін.

08:21 Вранці росіяни запустили ударні безпілотники по Ізмаїлу Одеської області - троє
людей загинуло, 11 постраждало, серед них дитина, повідомив голова ОВА Олег
Кіпер. Пошкоджені приватні та багатоквартирні будинки, виникло декілька пожеж, які
оперативно ліквідували.

08:14 Зранку російські війська атакували Херсон, одна людина поранена у
Дніпровському районі, повідомила ОВА. За попередню добу внаслідок російських
обстрілів в області одна людина загинула, 19 дістали поранення.

08:06 Генштаб озвучив орієнтовні втрати РФ станом на ранок 27 вересня. При цьому
була скоригована загальна цифра втрат крилатих ракет, а втрати за добу подаються у
звичайному режимі:

07:41 Вночі російська армія завдала ракетного удару по Дніпру, повідомив голова ОВА
Сергій Лисак. Є руйнування на території промислового об’єкту. Пожежу загасили, люди
не постраждали.

02:39 Трамп заявив, що зустрінеться із Зеленським: "Як ви знаєте, президент
Зеленський попросив про зустріч зі мною, і я зустрінуся з ним завтра вранці близько
9:45 у хмарочосі Trump Tower. І це ганьба - те що відбувається в Україні. Стільки
смертей, стільки руйнувань. Це жахлива річ". Тим часом Голос Америки повідомляє з
посиланням на джерела в українській делегації, що візит Зеленського до США
продовжили на один день.

01:45 Байден і Зеленський проведуть ще одну зустріч, під час якої обговорять план
перемоги у війні з Росією, повідомив Білий дім. Зустріч має відбутися 12 жовтня у
Німеччині в рамках засідання у форматі Рамштайн. 

особового складу - близько 649 170 (+1370) осіб,

танків - 8846 (+21),

бойових броньованих машин - 17 396 (+48),

артилерійських систем - 18 678 (+58),

РСЗВ - 1199 (+0),

засобів ППО - 961 (+2),

літаків - 369 (+0),

гелікоптерів - 328 (+0),

БПЛА оперативно-тактичного рівня - 16 031 (+85),

крилатих ракет - 2608 (+0),

кораблів/катерів - 28 (+0),

підводних човнів - 1 (+0),

автомобільної техніки та автоцистерн - 25 411 (+58),

спеціальної техніки - 3192 (+2).



26 вересня
23:58 Зеленський провів зустрічі в Білому домі спочатку з Байденом, а потім з
кандидаткою у президенти Камалою Гарріс. Український президент представив їм свій
"план перемоги". Докладніше про зустріч лідерів США та України - в матеріалі Зустріч
Зеленського та Байдена. 

Гарріс запевнила у подальшій підтримці Києву у військову та політичному напрямках і
заявила, що "ніхто не зможе завершити війну без участі України". Однак, за її словами,
є "хтось" у США, хто хоче, щоб Україна відмовилась від значної частини території,
погодилась на нейтралітет і "відмовилась від своїх безпекових зв'язків з іншими
країнами". "Ці пропозиції подібні вимогам Путіна. Але це не пропозиції миру - це
пропозиції капітуляції", - заявила вона.

Також Гарріс назвала підтримку України стратегічним інтересом США та сказала
Зеленському, що США розділяють його бачення закінчення війни. На думку Гарріс,
наступними цілями Путіна можуть стати члени НАТО, якщо не зупинити російську
агресію.

23:25 Очільник МЗС Великої Британії Девід Леммі очікує, що рішення про зняття
обмежень для України на застосовання далекобійної зброї по території РФ буде
ухвалене до початку зими: "Ми зустрічаємося тут, на Генеральній асамблеї ООН. Я
знаю, що президент Зеленський зустрічається з президентом Байденом у Вашингтоні.
Попереду також зустріч G20. Я очікую, що впродовж найближчих днів і тижнів ми
будемо мати дуже сильну позицію, щоб забезпечити Україну усім необхідним, оскільки
ми наближаємося до цієї важкої зими 2025 року".

За словами міністра, дані британської розвідки свідчать, що ситуація для Путіна стане
набагато складнішою вже наступного року: "Його економіка в поганому стані. Йому
буде дуже важко впоратися з кількістю втрат і жертв, яких він зазнав".

22:56 Пентагон уточнив вміст нового пакета допомоги в розмірі 2,4 млрд доларів через
Ініціативу сприяння безпеці України (USAI). Це 21-й пакет у рамках ініціативи USAI для
України від США. До пакета увійшли:

22:44 Мінфін США оголосив про розширення санкцій проти РФ - вони стосуються
віртуальних фінансових операцій. Зокрема, обмеження запроваджено стосовно
віртуальних фінансових платформ PM2BTC, Cryptex та окремих громадян РФ через
кіберзлочинні дії та відмивання грошей. 

22:30 Білий дім оголосив про новий пакет допомоги Україні на 2,4 млрд
доларів. Кошти будуть спрямовані, зокрема, на протиповітряну оборону, безпілотники,
боєприпаси класу "повітря-земля" та запчастини для ЗСУ. Також до пакета входить
обслуговування і підтримка бойової техніки.

Тим часом у Білому домі розпочалася зустріч Зеленського з Байденом. Під час зустрічі
Зеленський має представити Байдену свій "план перемоги".

21:27 США та ЄС близькі до угоди щодо допомоги Україні на 50 млрд доларів з
російських активів, пише Bloomberg.

21:02 Зеленський у Вашингтоні зустрівся з двопартійною делегацією Сенату США на
чолі з лідерами демократів та республіканців у сенаті Чаком Шумером і Мітчем
Макконнеллом та ознайомив їх із ключовими пунктами "плану перемоги", повідомив
Офіс президента.

19:41 Велика Британія передасть Україні ще 12 самохідних артилерійських гаубиць
AS90, повідомив уряд країни. Десять таких гаубиць уже доставили до України, ще
шість - у дорозі, ЗСУ отримають їх найближчими тижнями. Також уряд оголосив про
створення нового спільного підрозділу Міноборони та МЗС Британії в Україні. Його
очолять голови відомств Джон Гілі та Девід Леммі. Підрозділ покликаний об’єднати
досвід і запровадити новий загальнодержавний підхід до України.

18:36 До виборів президента США залишилося менше двох місяців. Чинний президент
Джо Байден оголосив про різке збільшення безпекової допомоги для України,
пообіцявши виділити на зброю найближчими місяцями майже 8 млрд доларів.

боєприпаси та підтримка для українських систем ППО;

боєприпаси класу "повітря-земля";

безпілотники та компоненти для підтримки українського виробництва безпілотників;

обладнання для боротьби з безпілотниками;

безпілотні надводні судна;

обладнання захищеного зв'язку;

обладнання та матеріальні засоби для підтримки українського виробництва
боєприпасів;

запасні частини, технічне обслуговування та підтримка, а також інше допоміжне
обладнання.
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Водночас у Штатах спалнув скандал навколо України, який ініціювали представники
Республіканської партії США. Докладніше - в матеріалі Україна та вибори в США.

18:07 Росіяни завдали удару по Часовоярській громаді Донецької області - одна
людина загинула, троє поранено, повідомив голова ОВА Вадим Філашкін. Ще двоє
людей загинуло і двоє поранено в Торецьку.

18:00 Путін "не вперше робить ставку на свій ядерний арсенал", заявив речник ЄС
Петер Стано, коментуючи чергові ядерні погрози Кремля: "Це є лише продовженням
дуже безвідповідальної та неприйнятної поведінки з боку Путіна, що демонструє
усьому світу його справжнє обличчя, особливо під час проведення тижня високого
рівня в ході Генасамблеї ООН".

У свою чергу держсекретар США Ентоні Блінкен також назвав "безвідповідальною і
несвоєчасною" зміну Росією своєї ядерної доктрини, яка знижує поріг застосування
ядерної зброї: "Це абсолютно безвідповідально. Я думаю, що багато хто у світі,
включаючи Китай, ясно говорили про це в минулому, коли Путін брязкав ядерною
шаблею. Тому я просто порадив би зробити це зараз, коли весь світ зібрався...
говорити про необхідність більшого роззброєння і нерозповсюдження".

17:49 Російські війська вдарили КАБами по Харкову, відомо про чотирьох
постраждалих, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов.

17:23 Німеччина збільшить військову підтримку України у 2024 році на 400 млн євро,
повідомив уряд країни. Кошти будуть спрямовані на закупівлю БПЛА, систем ППО,
танків, боєприпасів та запасних частин для ЗСУ.

16:46 У Тбілісі з'явилися нові передвиборчі банери правлячої партії Грузинська мрія,
на яких з лівого боку зображені міста, будівлі та церкви, знищені внаслідок російського
вторгнення в Україну (зокрема Маріуполь), з написом "Ні війні!", а з правого боку -
об'єкти, збудовані та відновлені мільярдером Бідзіною Іванішвілі, а також вид на
нічний Батумі з написом "Вибери мир". Президент країни Саломе Зурабішвілі назвала
ці банери "ганебними та образливими для культури, традицій, історії та віри".

У партії Грузинська мрія підтвердили, що банери є частиною їхньої передвиборчої
кампанії, мета якої - нагадати населенню, "куди веде країну опозиція". Партія
стверджує, що в разі приходу до влади опозиції на Грузію чекає війна. Цей наратив
також поділяє Москва.

16:12 Велика Британія оголосила санкції проти суден та організацій, повʼязаних із
російським скрапленим газом. Під обмеження потрапили дві організації та п'ять суден,
яким заборонили заходити в порти Великої Британії. 

16:03 Росіяни обстріляли FPV-дронами залізничну станцію в м. Хутір-Михайлівський
(Дружба) Шосткинського району Сумської області, поранено троє працівників
залізничного вокзалу, повідомила прокуратура.

15:50 Цієї ночі Росія атакувала три об’єкти передачі електроенергії, один із них - у
Миколаївській області, повідомив прем'єр Денис Шмигаль. Водночас він наголосив, що
своїх цілей ворог не досяг - енергосистема України працює у збалансованому режимі,
вимкнень електропостачання не заплановано.

15:09 Вугледар знаходиться під контролем ЗСУ, заявили бійці 72-ї ОМбр ім. Чорних
запорожців: "Ми бійці 72-ї окремої механізованої бригади, хочемо розвіяти всі сумніви і
думки псевдоекспертів про те, що 72-га бригада вийшла з міста Вугледар".

14:14 Байден заявив, що в жовтні має намір скликати в Німеччині зустріч Контактної
групи з питань оборони України на рівні лідерів, "щоб скоординувати зусилля понад 50
країн, які підтримують Україну в її захисті від російської агресії".

13:28 Білий дім оголосив про надання Україні дальнобійних крилатих авіабомб Joint
Standoff Weapon (JSOW) з дальністю до 150 км і вагою до 500 кг. В адміністрації
Байдена уточнили, що США виділили 2,4 млрд доларів на виробництво нових
озброєнь для України, а також перенесли на новий фінансовий рік 5,5 млрд доларів,
уже виділених навесні (термін їх використання Байденом спливав 1 жовтня). Крім
того, США розширять програму навчання українських пілотів на F-16: у 2025 році
підготують ще 18 осіб.

13:19 Росія випустила три аеробалістичні ракети Х-47 М2 Кинджал у напрямку
Старокостянтинова Хмельницької області, де розташований військовий аеродром,
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повідомили в Повітряних силах. За попередніми даними, в небі РФ перебувало чотири
винищувачі МіГ-31K. "Інформація щодо місць прильотів чи уражень не є публічною", -
додали в ПС ЗСУ.

13:11 США оголосили про надання Україні оборонної допомоги на загальну суму
7,9 млрд доларів та запровадження санкцій проти Росії, повідомив Зеленський. Таким
чином, Білому дому вдалося знайти спосіб виділити залишок безпекової допомоги
Україні та забезпечити, щоб повноваження президента не закінчилися до кінця
фінансового року в США, уточнив Зеленський.

Зокрема, США нададуть додаткову батарея Patriot, інші засоби протиповітряної
оборони та перехоплювачі, безпілотники, ракети великої дальності та боєприпаси
класу "повітря-земля", а також кошти для зміцнення оборонно-промислової бази
України. Крім того, буде розширено програму з підготовки більшої кількості українських
пілотів для польотів на F-16.

13:05 Пєсков заявив, що зміна Росією ядерної доктрини - це "сигнал" Заходу: "Це
сигнал, який попереджає ці країни про наслідки в разі їх участі в нападі на РФ різними
засобами, не обов'язково ядерними".

13:02 У лікарні помер один із поранених внаслідок російської атаки по Одесі 20
вересня, повідомив голова ОВА Олег Кіпер. Таким чином, внаслідок удару загинула
одна людина, троє поранено.

12:33 У Запоріжжі кількість постраждалих внаслідок нічної атаки збільшилася до
десяти, повідомив голова ОВА Іван Федоров.

12:29 Енергоатом заявив, що вночі було зафіксовано проліт ударного БПЛА на
критично низькій висоті біля промислового майданчику Рівненської АЕС.

11:55 У Київській області під час нічної атаки постраждала одна людина, повідомила
ОВА. У трьох районах області внаслідок падіння уламків збитих дронів сталося
загорання лісової підстилки та трав'яного настилу, пожежі локалізовані.

11:46 Вночі щонайменше чотири дрони Shahed залетіли до повітряного простору
Білорусі, повідомляє моніторингова група Беларускі Гаюн. Причому один БПЛА залетів
не з України, а з Росії - він рухався в напрямку Гомеля. Що з ним було далі, невідомо,
уточнюють аналітики. Протягом ночі в небі на південному сході Білорусі чергували два
винищувачі.

11:07 Американський Інститут вивчення війни (ISW) повідомляє, що російські війська
зайшли у східну частину Вугледара. Зокрема, росіяни могли захопити вулицю на сході
міста та шахту Південнодонбаську №1 на північний схід від міста, а також територію
біля неї.

10:52 Кількість загиблих внаслідок ворожих авіаударів по Харкову 24 вересня зросла
до п'яти - у лікарні померла одна з поранених. Ще 34 людини дістали поранення,
повідомили в прокуратурі.

10:38 Німеччина виділить 70 млн євро на підтримку енергосистеми України. Як
повідомило Мінекономіки країни, кошти спрямують на забезпечення українських міст і
громад малими теплоелектроцентралями, котлами, генераторами та сонячними
панелями.

10:31 Путін анонсував зміну ядерної доктрини РФ. За його словами, Росія залишає за
собою право застосувати ядерну зброю під час агресії, зокрема якщо противник,
використовуючи звичайну зброю, створює "критичну загрозу". Також у проєкті
оновленої ядерної доктрини буде розширено категорію держав та військових союзів,
щодо яких проводиться ядерне стримування. Ось тільки виходячи із заяв Путіна, під
час вторгнення в Україну РФ мала вже неодноразово застосувати ядерну зброю.
Докладніше - в матеріалі Путін заплутався в погрозах.

09:43 Протиповітряна оборона вночі знищила 66 з 78 ударних БПЛА типу Shahed,
повідомили в Повітряних силах. Вісім ворожих безпілотників локаційно втрачено у
кількох регіонах України, один повернувся у Росію, ще один залишається в
повітряному просторі України, триває бойова робота. Крім того, вночі збито всі
чотири керовані авіаційні ракети Х-59/69, якими росіяни атакували Одеську область.
Також ворог атакував Сумщину двома ракетами невстановленого типу.

Сили ППО працювали у Дніпропетровській, Харківській, Київській, Черкаській,
Кіровоградській, Вінницькій, Хмельницькій, Івано-Франківській, Сумській, Полтавській,
Миколаївській, Одеській, Херсонській, Харківській областях.

09:35 Вранці росіяни обстріляли с. Івашки Богодухівського району Харківської області,
одна людина поранена, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов.

09:29 У Донецькій області за 25 вересня внаслідок російських обстрілів загинуло
четверо людей: двоє у Краматорську, по одній у Гірнику і Дронівці. Ще 19 людей в
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області за добу дістали поранення - у Краматорську, повідомив голова ОВА Вадим
Філашкін.

09:06 Вночі російська авіація атакувала Херсонську громаду, двоє людей
постраждало, повідомила ОВА. Ще одна людина поранена внаслідок обстрілу
Білозерки і двоє - у Дніпровському районі Херсона. За попередню добу внаслідок
російських обстрілів в області двоє людей загинуло, ще 14 дістало поранення.

08:58 Вночі ворог атакував Одеську область ракетами та безпілотниками, в Одеському
районі одна людина загинула, повідомив голова ОВА Олег Кіпер.

08:27 В Івано-Франківській області внаслідок нічної російської атаки пошкоджено
об'єкт критичної інфраструктури, частина міста частково залишилася знеструмленою,
повідомила голова ОВА Світлана Онищук.

08:15 Вночі росіяни обстріляли Запоріжжя, влучили по житловій забудові та території
одного з промислових підприємств. Поранено восьмеро людей, серед них 14-річний
підліток, повідомив голова ОВА Іван Федоров.

07:46 Генштаб озвучив орієнтовні втрати РФ станом на ранок 26 вересня:

07:39 Вночі росіяни атакували ударними дронами Київ - близько десяти було знищено,
повідомив голова КМВА Сергій Попко. Внаслідок падіння уламків у Печерському
районі сталася розгерметизація газової труби в житловому будинку, також пошкоджено
близько 20 автомобілів. Уламки впали і на території дитячого садочку, люди не
постраждали.

07:24 У Миколаївській області росіяни вночі атакували обʼєкт енергетичної
інфраструктури, є відключення абонентів. Більшу частину вже заживлено, роботи
тривають, повідомив голова ОВА Віталій Кім.

06:01 Пентагон рекомендував Білому дому надати Україні снаряди з білим фосфором
у рамках декількох пакетів допомоги, в тому числі нещодавніх. Однак адміністрація
Байдена вже кілька разів відкидала цю ідею, повідомляє NBC News із посиланням на
трьох американських чиновників. За словами посадовців, якщо це рішення і буде
схвалено, публічно про це не оголошуватимуть.

04:54 Комітет з нагляду Палати представників Конгресу США розпочав розслідування
через візит Зеленського до Пенсільванії для відвідування заводу з виробництва
боєприпасів "на гроші американських платників податків". Голова комітету Джеймс
Комер назвав поїздку українського президента "передвиборчою кампанією Камали
Гарріс" у ключовому для неї штаті. Він заявив, що комітет запросить документи у
Білого дому, Мін'юсту та Пентагону.

03:42 США планують оголосити у четвер, 26 вересня, довгостроковий пакет військової
допомоги Україні на 8 млрд доларів, пише Reuters

03:16 В адміністрації Байдена "не вражені" планом перемоги Зеленського і вважають
його недостатньо деталізованим, пише The Wall Street Journal із посиланням на
обізнаних з питанням посадовців. Зокрема, план Зеленського назвали таким, що
"перепакований проханнями" про надання додаткової зброї та зняття обмежень на
використання ракет далекого радіусу дії. Також план не містить чіткої стратегії для
досягнення перемоги України на тлі постійного наступу російських військ на полі бою.

На думку представників адміністрації Байдена, найбільш детально у плані
представлені запити щодо зброї, тоді як решта ключових елементів, що стосуються
політичних реформ і економіки, залишаються менш конкретними.

особового складу - близько 647 800 (+1400) осіб,

танків - 8825 (+10),

бойових броньованих машин - 17 348 (+44),

артилерійських систем - 18 620 (+71),

РСЗВ - 1199 (+0),

засобів ППО - 959 (+7),

літаків - 369 (+0),

гелікоптерів - 328 (+0),

БПЛА оперативно-тактичного рівня - 15 946 (+67),

крилатих ракет - 2599 (+4),

кораблів/катерів - 28 (+0),

підводних човнів - 1 (+0),

автомобільної техніки та автоцистерн - 25 353 (+105),

спеціальної техніки - 3190 (+22).



02:54 Зеленський і Байден провели зустріч на полях Генасамблеї ООН у Нью-Йорку та
взяли участь у спеціальній зустрічі G7+, присвяченій відбудові України. В Офісі
президента повідомили, що глава держави обговорить з Байденом свій план перемоги
під час перемовин у Вашингтоні 26 вересня.

02:22 США оголосили новий пакет військової допомоги Україні на суму 375 млн
доларів. Згідно з повідомленням Пентагону, до нового пакета увійшли, зокрема:

У Пентагоні також зазначили, що це вже 66-й транш обладнання, який адміністрація
Байдена надасть Україні зі складів Міноборони США починаючи з серпня 2021 року.

25 вересня
23:53 Лідери G7 та країн-партнерів ухвалили Спільну декларацію щодо підтримки
відновлення та відбудови України, яка передбачає подальшу військову, економічну й
гуманітарну допомогу як у короткій перспективі, так і на повоєнний період. "Сьогодні
ми оприлюднюємо Спільну декларацію про підтримку відновлення та відбудови
України, щоби чітко заявити, що ми підтримуватимемо Україну зараз і в майбутньому",
- заявив Байден, назвавши документ "історичним". До декларації приєдналися понад
30 країн, а також Євросоюз.

Декларація, зокрема, підтверджує непохитну міжнародну підтримку України сьогодні та
в майбутньому, "під час війни й під час миру". Країни G7+ відзначили готовність
допомоги в короткостроковому фінансуванні та довгостроковому процесі відновлення
України. "Ми розвіюємо будь-яке хибне уявлення про те, що час на боці Росії або що
вона може перемогти, спричинивши економічний крах України", - наголошується в
документі.

23:50 Зеленський під час виступу на Раді безпеки ООН закликав західні країни
примусити країну-агресора Росію до миру. Прес-секретар Кремля Дмитро Пєсков
одразу заявив, що Росію нібито неможливо примусити до миру. Докладніше про
розмови в ООН - у матеріалі Примус до миру.

23:26 Спікер Палати представників США Майк Джонсон звернувся із заявою до
Зеленського, в якій вимагає негайно звільнити посла України у США Оксану
Маркарову через нібито втручання в американські вибори. Йдеться про організацію
візиту Зеленського на збройний завод у Пенсильванію - ключовий штат у
президентських перегонах, в якому брали участь лише демократи і не було запрошено
жодного республіканця.

У свою чергу Трамп звинуватив Зеленського у "брудних маленьких випадах" в його бік.
При цьому Трамп не уточнив, що конкретно має на увазі, але раніше його
представники обурювалися тим, що український президент висловив сумнів у тому, що
Трамп знає, як зупинити війну. Також кандидат у президенти США розкритикував
адміністрацію Байдена, яка виділяє мільярди доларів Зеленському, який
"відмовляється іти на угоду" для припинення війни.

22:12 Глава Офісу президента Андрій Єрмак прокоментував заяви Путіна щодо
застосування ядерної зброї: "Окрім ядерного шантажу в РФ більше немає нічого,
жодних інших інструментів залякування світу. Ці інструменти не спрацюють".

22:01 Президент Польщі Анджей Дуда заявив на засіданні Генасамблеї ООН,
що небезпека завдання Росією ударів по українських атомних електростанціях існує, і
якщо РФ атакує українські АЕС, потрібно буде негайно втрутитися.

21:47 Франція підготує та оснастить українську бригаду, повідомив Зеленський за
підсумками зустрічі з Макроном. Сторони також обговорили потреби ЗСУ, посилення
української системи ППО та навчання військових. Крім того, Зеленський обговорив з
президентом Європейської ради Шарлем Мішелем використання доходів від
заморожених російських активів та військові потреби України. 

21:04 Україна запропонувала північноєвропейським державам підготувати по одному
батальйону ЗСУ. Північноєвропейським державам запропонували приєднатися до

боєприпаси класу повітря-земля;

боєприпаси для високомобільних артилерійських ракетних систем (HIMARS);

155-мм і 105-мм артилерійські боєприпаси;

ракети TOW (американська важка протитанкова керована ракета);

протитанкові системи Javelin та AT-4;

броньовані машини охорони M1117;

протимінні автомобілі із захистом від засідок (MRAP);

стрілецька зброя;

патрульні катери;

саперна техніка та боєприпаси;

запчастини, допоміжне обладнання, послуги, навчання та транспортування.

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4719025-G7-ukhvalyla-deklaratsiui-schodo-pidtrymky-ukrainy?_gl=1*1aatw5w*_ga*MTMyNDYzMDk0NC4xNjg1NzExNTQ2*_ga_HCSJ3J3LKX*MTcyNzMyNzQ1Ny4zODY3LjEuMTcyNzMyNzkyMi4xMS4wLjE4NjU3NjA3ODY.
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4719025-G7-ukhvalyla-deklaratsiui-schodo-pidtrymky-ukrainy?_gl=1*1aatw5w*_ga*MTMyNDYzMDk0NC4xNjg1NzExNTQ2*_ga_HCSJ3J3LKX*MTcyNzMyNzQ1Ny4zODY3LjEuMTcyNzMyNzkyMi4xMS4wLjE4NjU3NjA3ODY.
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4719027-prymus-do-myru-rozmovy-pro-perehovory-v-oon?_gl=1*hozr7c*_ga*MTMyNDYzMDk0NC4xNjg1NzExNTQ2*_ga_HCSJ3J3LKX*MTcyNzMyNzQ1Ny4zODY3LjEuMTcyNzMyNzY0My42MC4wLjE4NjU3NjA3ODY.


проєкту Північна бригада, повідомило Міноборони.

20:55 Путін заявив, що в новій ядерній стратегії РФ буде прописана можливість
застосування ядерної зброї у разі "агресії проти Росії з боку будь-якої неядерної
держави, але за участю або за підтримки ядерної держави. Такий випадок
пропонується розглядати як їхній спільний напад на Російську Федерацію". Також
Путін заявив, що "критична загроза" суверенітету Росії, створена звичайною зброєю,
стане підставою для ядерної відповіді.

"Достовірна інформація" про старт у бік РФ засобів повітряно-космічного нападу, а
також БПЛА також "спричинить ядерну відповідь". Крім того, за словами Путіна, РФ
залишає за собою право застосувати ядерну зброю в разі агресії щодо Білорусі.

19:23 У Краматорську Донецької області внаслідок російського удару кількість
поранених зросла до 19, двоє людей загинуло, повідомив голова ОВА Вадим
Філашкін. 

18:16 Зеленський на Генасамблеї ООН розкритикував Китай і Бразилію за пропозицію
зупинити війну по лінії фронту: "Якщо хтось у світі шукає альтернативи будь-якому з
цих пунктів [формули миру] або намагається ігнорувати будь-який з них, це, швидше
за все, означає, що вони самі хочуть зробити частину того, що робить Путін. І коли
Китай і Бразилія намагаються перетворитися на хор голосів з кимось у Європі, з
кимось в Африці, які говорять щось альтернативне повному та справедливому миру,
виникає питання: у чому справжній інтерес?"

Він також розкритикував усі інші пропозиції щодо зупинення війни по лінії фронту:
"Половинчастий план врегулювання, запропонований різними сторонами, не має
сенсу".

Крім того, Зеленський заявив, що Запорізька АЕС перебуває під загрозою ядерного
інциденту: "Це головне джерело радіаційної небезпеки в Європі, можливо, і у світі. Ось
чому у представленій мною формулі миру першим пунктом йде ядерна безпека".
Також президент наголосив, що "Росія знищила всі наші теплові електростанції та
більшу частину наших гідроенергетичних потужностей - так Путін готується до зими,
сподіваючись змучити мільйони українців".

18:03 Росіяни завдали удару по центру Краматорська Донецької області - двоє людей
загинуло і щонайменше 12 поранено, серед них троє дітей. Ворог скинув на місто три
керовані авіабомби, повідомив голова ОВА Вадим Філашкін. 

16:50 Ердоган заявив, що США та інші члени НАТО не хочуть, щоб Україна вступала
до Альянсу: "Це не ті питання, з якими потрібно поспішати. І коли ми ухвалюємо
рішення, ми завжди враховуємо позицію інших країн-членів НАТО, ми обговорюємо ці
можливі питання за столом і приймаємо остаточне рішення відповідно".

16:32 На підступах до Вугледара Донецької області ЗСУ спалили велику кількість
ворожої техніки. Окремі російські ДРГ намагаються прориватися в місто, але Сили
оборони їх знищують, заявив голова ОВА Вадим Філашкін. За його словами, в місті
залишаються близько 100 людей, які навідріз відмовляються виїжджати. Завозити їм
гуманітарну допомогу неможливо, бо ворог прострілює усі шляхи.

15:53 Росія створила в Китаї секретний проєкт з виробництва військових дронів, пише
Reuters з посиланням на джерела в європейській розвідці. За їхніми даними, російська
компанія Купол - дочірня структура державної корпорації Алмаз-Антей - розробила
безпілотник під назвою Гарпія-3 і провела його льотні випробування за участю
китайських фахівців. Згодом компанія Купол повідомила Міноборони РФ, що
налагодила масове виробництво безпілотників на заводі в Китаї для застосування у
війні проти України. Повідомляється, що дальність польоту Гарпії може сягати близько
2000 км.

14:44 Кількість загиблих внаслідок вчорашнього російського удару по Харкову зросла
до чотирьох - рятувальники деблокували тіло ще одного загиблого, повідомив голова
ОВА Олег Синєгубов. Також він розповів, що сьогодні вночі було зафіксовано ракетні
удари С-400 у селі Білаші Харківського району - на території фермерського
господарства пошкоджено ангар та сільгосптехніку, люди не постраждали.

14:10 Пєсков назвав позицію Зеленського про примус Росії до миру "фатальною
помилкою", яка "матиме наслідки для Києва". За його словами, Росія нібито сама є
"прихильником миру, але з умовою забезпечення її безпеки та виконання завдань, що
стоять у ході СВО".

13:59 Бразилія просуває в ООН спільний з Китаєм "мирний план" щодо завершення
війни в Україні, пише Reuters. За інформацією бразильських дипломатів, радник
президента Бразилії із зовнішньої політики Селсо Аморім представить план
представникам 20 країн Глобального Півдня під час зустрічі у Нью-Йорку у п’ятницю,
27 вересня. Він шукатиме підтримки спільної з Китаєм "мирної пропозиції". Серед
учасників зустрічі - Колумбія, Єгипет, Індонезія, Мексика, Саудівська Аравія, Південна
Африка та ОАЕ.



13:31 На агрегатному заводі у Вовчанську українські бійці взяли в полон близько 20
російських військових, повідомили в ГУР. Ще декілька десятків росіян знищено, а
четверо намагались залишити завод і були знешкоджені вже за периметром
підприємства. Бій тривав трохи більше тижня.  

12:52 Україна більш як на 80% залежить від західних партнерів, заявив міністр
оборони Рустем Умєров в інтерв’ю виданню Лівий берег.

12:24 Вугледар зараз не перебуває в оточенні, але є просування сил РФ і нові ризики
через це, заявив голова Ради резервістів Сухопутних військ ЗСУ Іван Тимочко. За його
словами, армія РФ намагається атакувати по флангах, бо там немає міської забудови,
в якій українські сили могли б тримати оборону. Тимочко також допустив можливість
відведення українських підрозділів, якщо не буде можливості тримати оборону в
міській забудові і якщо будуть загрози для життя військовослужбовців.

11:21 Перемога над Росією "ціною знищення половини українського населення не є
перемогою", заявив президент Чехії Петр Павел. Він назвав "небезпечними для всіх"
надії на те, що війна завершиться "чистою перемогою України за тижні або місяці". "Я
ніколи не ставив під сумнів, що ми повинні підтримувати Україну у відновленні
територіальної цілісності, що це кінцева мета. Ми просто повинні реалістично
оцінювати часові рамки і те, якою ціною ця мета може бути досягнута", - пояснив
Павел.

10:18 Росіяни почали бити КАБами на Запоріжжю. Зазвичай російські КАБи мають
дальність планування до 40-60 км, а місто Запоріжжя розташоване приблизно за 25-35
км від поточної лінії фронту. Докладніше - в матеріалі Нова тактика Росії.

10:09 Уряд встановив новий розмір виплат у разі загибелі або поранення військових.
Одноразова грошова допомога в разі загибелі виплачується членам сім’ї загиблого в
розмірі 22 млн 710 тисяч гривень. Крім того, передбачена одноразова грошова
допомога в разі встановлення інвалідності внаслідок поранення: 12 млн 112 тисяч
гривень - I група; 9 млн 84 тисяч гривень - II група; 7 млн 570 тисяч гривень - III група.

09:40 В Одеському районі під час нічної атаки російська ракета - попередньо, Х-59/69 -
влучила по відкритій території. Загорілась суха трава, пожежу оперативно ліквідували.
Уламками пошкоджено дві вантажівки, люди не постраждали, повідомив голова ОВА
Олег Кіпер.

09:23 У Донецькій області за 24 вересня внаслідок російських обстрілів загинуло троє
людей: двоє в Покровську та одна в Костянтинівці. Ще п'ятеро людей в області за добу
дістали поранення, повідомив голова ОВА Вадим Філашкін.

09:04 Внаслідок російських обстрілів Харкова 24 вересня троє людей загинуло, 36
постраждало, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов. Крім того, одна людина
загинула внаслідок обстрілу Куп'янська, одна загинула і двоє поранені в с. Варварівка
Чугуївського району.

08:52 Вночі росіяни завдали авіаудару по Хрещенівці Херсонської області, одна
людина постраждала, повідомила ОВА. Також росіяни атакували Херсон - внаслідок
скидання вибухівки з БПЛА одна людина поранена. За попередню добу внаслідок
російських обстрілів в області одна людина загинула, 18 дістали поранення.

08:27 Генштаб озвучив орієнтовні втрати РФ станом на ранок 25 вересня:

07:38 У Запорізькій області внаслідок російських обстрілів одна людина загинула в
Пологівському районі, ще семеро людей дістали поранення внаслідок обстрілу
Запоріжжя, повідомив голова ОВА Іван Федоров.

особового складу - близько 646 400 (+1250) осіб,

танків - 8815 (+15),

бойових броньованих машин - 17 304 (+12),

артилерійських систем - 18 549 (+74),

РСЗВ - 1199 (+1),

засобів ППО - 952 (+0),

літаків - 369 (+0),

гелікоптерів - 328 (+0),

БПЛА оперативно-тактичного рівня - 15 879 (+115),

крилатих ракет - 2595 (+0),

кораблів/катерів - 28 (+0),

підводних човнів - 1 (+0),

автомобільної техніки та автоцистерн - 25 248 (+73),

спеціальної техніки - 3168 (+13).

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4718762-kaby-po-zaporizhzhui-nova-taktyka-rosii


07:23 Протиповітряна оборона вночі знищила 28 з 32 ударних БПЛА типу Shahed та
всі чотири керовані авіаційні ракети Х-59/69, якими росіяни атакували Одеську
область, повідомили в Повітряних силах. Чотири ворожих безпілотники локаційно
втрачено у кількох регіонах України. Також ворог вночі атакував Харківщину зенітною
керованою ракетою С-300 та трьома ракетами невстановленого типу. Протиповітряна
оборона працювала у Дніпропетровській, Харківській, Київській, Черкаській,
Кіровоградській, Сумській, Полтавській, Миколаївській, Одеській та Херсонській
областях.

06:29 Американський Інститут вивчення війни (ISW) підтверджує, що російські війська
досягли околиць Вугледара Донецької області. Водночас аналітики вважають, що
навряд чи це дасть їм якусь оперативну перевагу для подальших наступальних
операцій у західній частині області.

03:51 Трамп не планує зустрічатися цього тижня із Зеленським, заявили в команді
експрезидента. Там додали, що взагалі не планували такої зустрічі, повідомляє AP із
посиланням на коментар представника передвиборчої кампанії Трампа. Агентство
також повідомляє, що виступаючи в Савані, штат Джорджія, Трамп висміяв часті
рефрени Байдена про те, що США підтримуватимуть українські збройні сили, доки
Київ не виграє війну.

24 вересня
23:52 На фронті нова проблемна ділянка, аналітики називають критичною ситуацію
навколо Вугледара Донецької області. Армія РФ намагається оточити місто й
паралельно із цим знищує населений пункт артилерією та КАБами. Оборону проти
російських військ у Вугледарі тримають військовослужбовці 72-ї окремої механізованої
бригади імені Чорних запорожців. Докладніше про ситуацію та значення міста - в
матеріалі Оточення Вугледара.

23:48 Зеленський заявив на засідання Ради безпеки ООН, що Росія має намір
атакувати три українські АЕС: "Вони готуються атакувати наші атомні електростанції,
три з них. Ми маємо цю інформацію і маємо докази цього. Якщо Росія готова зайти так
далеко, це означає, що нічого з того, що ви цінуєте, для Москви не має значення". 

22:31 Туреччина буде нарощувати свої зусилля для припинення російсько-української
війни шляхом дипломатії та діалогу, заявив Ердоган під час виступу на засіданні
Генасамблеї ООН: "Оскільки перегони озброєнь прискорюється, поле дипломатії
поступово звужується. Ми й надалі збільшуватимемо підтримку зусиль із припинення
війни шляхом дипломатії та діалогу на основі територіальної цілісності та суверенітету
України". Президент Туреччини також запевнив, що його країна продовжуватиме
ретельно виконувати положення Конвенції Монтре, яка регулює прохід військових
кораблів через Чорноморські протоки. 

21:59 Вдень 24 вересня не швидкісна повітряна ціль перетнула державний кордон з
Білорусі на межі Київської та Житомирської областей, через що було оголошено
повітряну тривогу. Моніторингові канали повідомили, що кордон перетнув білоруський
літак Як-130. У Повітряних силах заявили, що факту порушення повітряного простору
України з території Білорусі не встановлено. Імовірно, була застосована
радіолокаційна перешкода.

21:42 У Німеччині готують чотирьохсторонню зустріч лідерів США, Великої Британії,
Франції та ФРН, на якій переважно обговорюватимуть питання допомоги Україні, пише
Spiegel. Очікувана дата зустрічі - з 10 до 12 жовтня. 

21:37 Bloomberg пише, що деякі союзники України планують поговорити з Путіним
перед самітом G20 у Бразилії. За даними агентства, це обговорення зумовлене
відсутністю ознак, що Кремль готовий відступити у війні проти України. Західні
союзники намагаються зменшити надії на те, що США схвалять запит України щодо
використання дальнобійних ракет для ударів по російській території, щоб уникнути
ризиків ескалації конфлікту.

20:36 В Харкові кількість поранених зросла до 34 людей, серед них підліток 17 років.
Загинуло троє людей, повідомила прокуратура. Внаслідок прямого влучання
авіабомби у девʼятиповерховий житловий будинок у Київському районі безвісти
зниклою залишається одна людина, пошуково-рятувальна операція триває.

20:18 Зеленський зустрінеться з Байденом двічі за два дні, повідомив прессекретар
президента України Сергій Никифоров: "Буде завтра зустріч у президента з
президентом США, коротка зустріч на полях ООН, і вже розгорнута велика зустріч буде
післязавтра, 26 числа. Ось ці події, від яких ми очікуємо найбільших результатів. Ну а
поки що так, беремо участь у засіданні Генеральної асамблеї ООН, проводимо
двосторонні зустрічі з нашими партнерами, члени делегації проводять двосторонні
зустрічі".

18:53 Український OSINT-проєкт DeepState повідомляє, що армія РФ окупувала
Українськ Покровського району Донецької області, а також просунулась біля
Пречистівки, Селидового, Невельського, в Желанному Першому та Невському.
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18:42 Кількість постраждалих внаслідок сьогоднішнього обстрілу Харкова збільшилася
до 31, троє людей загинуло, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов. Крім того, ворог
завдав удару авіабомбою ФАБ-500 по цивільному хлібопекарському підприємству -
одна людина загинула, восьмеро постраждали.

18:11 Байден заявив під час виступу на Генасамблеї ООН, що не можна втомлюватися
від України: "Тепер світ має визначитися, чи будемо ми далі підтримувати Україну у
здобутті своєї свободи, чи ми відійдемо і дозволимо руйнування України. Не можна
втомлюватися, відвертати погляд, потрібно підтримувати Україну до того, як вона
отримає справедливий і тривалий мир".

18:00 США завтра оголосять новий пакет військової допомоги Україні на 375 млн
доларів, повідомляє Голос Америки. За інформацією джерел видання, до пакета,
зокрема, увійдуть ракети для F-16 класу "повітря-земля", що дозволить літакам "діяти
вдалині від лінії фронту".

17:54 Кількість загиблих внаслідок сьогоднішніх російських ударів по Харкову зросла
до 28, троє людей загинуло. Під завалами можуть бути люди, пошуково-рятувальна
операція триває, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов. Ворог завдав по місту
щонайменше п‘ять ударів керованими авіабомбами, влучання зафіксували по
дев'ятиповерховому будинку, цивільному підприємству, а також на відкритій території.
За інформацією правоохоронців, по житловому будинку ворог вдарив авіабомбою
ФАБ-500.

17:33 Росіяни вдарили FPV-дроном по легковому автомобілю в Куцурубській громаді
Миколаївської області, двоє людей поранено, повідомив голова ОВА Віталій Кім. 

17:26 У США вважають, що Україна не надала "переконливих аргументів" щодо
дозволу бити американською зброєю вглиб РФ, пише The Washington Post з
посиланням на джерела. На думку американських чиновників, Україні краще
зосередитися на знищенні цілей у Криму, тоді як удари по Росії "не варті ризику
ескалації".

17:12 На території Румунії, навпроти українського Ізмаїла, знову знайшли уламки
російського "шахеда", повідомило Міноборони країни. Уламки відправили на подальшу
експертизу. У відомстві вкотре засудили обстріли Росією української цивільної
інфраструктури та наголсили, що це суперечить нормам міжнародного права.

16:39 У Харкові вже троє загиблих і щонайменше 15 поранених, розбір завалів триває,
повідомив голова ОВА Олег Синєгубов.

16:27 У ніч проти 23 вересня в місті Каменськ-Шахтинський у Ростовській області ППО
збила дві невстановлені ракети (ймовірно, українські Нептун), які атакували комбінат
Каменський - одне з найбільших хімічних підприємств півдня Росії, яке серед іншого
виробляє паливо для ракетних двигунів. За даними опозиційного російського видання
Astra, внаслідок падіння однієї зі збитих ракет на території підприємства було
пошкоджено трубу газопостачання, також поруч спалахнула трава, постраждалих
немає. Підприємство вже атакували дрони у квітні 2024 року.

16:16 Підрозділи ГУР повністю звільнили територію Вовчанського агрегатного заводу
та знищили росіянин в усіх будівлях підприємства, повідомляє розвідка. Операцію
здійснили спеціальні групи ГУР Стугна, Парагон, РДК, Юнгер, БДК, Терор. Бійці ГУР
МОУ здійснювали системну зачистку будівель заводу, постійно вступаючи в контактні
бої з противником в умовах щільної забудови. В окремих випадках українські
спецпризначенці вступали з ворогом у рукопашний бій.

У відомстві наголосили, що росіяни перетворили агрегатний завод на свою
пропагандистську "фортецю", задіюючи в її обороні найбільш мотивовані та професійні
підрозділи, серед яких були навіть бійці 45-ї бригади спецпризначення Повітряно-
десантних військ. Під час операції українським бійцям також вдалося взяти полонених.
Територію агрегатного заводу передано під контроль ЗСУ після зачистки усіх 30
будівель об’єкту.



16:09 Росіяни завдали ударів КАБами по Харкову, поранено щонайменше п'ятеро
людей, під завалами є люди. Одне з влучань зафіксовано по багатоповерховому
будинку, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов.

15:25 Зеленський заявив в інтерв'ю ABC News, що Росія використовувала китайські
супутники і фотографувала українські ядерні об'єкти: "І з нашого досвіду, якщо Росія
фотографує певні об’єкти, то виникає загроза ударів по ядерних об’єктах". Також
президент вважає, що західні союзники, такі як Франція, Британія, Італія та Німеччина,
дозволять Україні удари вглиб РФ, але потрібне рішення США.

15:13 Міжнародний Комітет Червоного Хреста відвідав захоплених у Курській області
військовополонених, повідомляють російські ЗМІ з посиланням на представника
організації. "Нам вдалося відвідати полонених, захоплених у зв'язку з подіями в
Курській області. Вони також змогли передати повідомлення своїм сім'ям через нас", -
повідомили в організації. При цьому МКЧХ не коментує кількість, місцезнаходження та
імена цих людей.

Операція в Курській області. Онлайн

14:52 Німецький оборонний концерн Rheinmetall представив нову систему ППО й
пообіцяв передати Україні десять таких систем. Йдеться про зенітний комплекс
Skyranger 35 на шасі Leopard 1. Він оснащений 35-мм автоматичною гарматою
Oerlikon KDG та призначений для захисту від безпілотників і крилатих ракет. Система
використовує сучасні боєприпаси із програмованим підривом, що значно підвищує
ефективність ураження повітряних цілей. Ці системи мають доповнити САУ Gepard.

14:01 Пєсков заявив, що війна в Україні завершиться, коли поставлені Росією цілі
будуть досягнуті "тим чи іншим шляхом": "Ви знаєте, що будь-яка війна так чи інакше
завершується миром. Але для нас абсолютно безальтернативним є досягнення наших
поставлених цілей. Як тільки цієї мети буде досягнуто тим чи іншим шляхом,
спеціальну військову операцію буде завершено".

13:48 У Мирнограді Покровського району Донецької області внаслідок російської атаки
постраждала одна особа, серйозно пошкоджено 11 багатоквартирних п’ятиповерхівок,
гуртожиток та амбулаторія, повідомив очільник міської військової адміністрації Юрій
Третяк. Він додав, що у Мирнограді немає води, газу та частково світла. У місті
лишається близько 1600 осіб, дітей серед них немає.

13:22 Запрошення України до НАТО є частиною "плану перемоги" Зеленського, заявив
очільник Офісу президента Андрій Єрмак. Також він додав, що план складається з
військової та дипломатичної частин. "Засоби протиповітряної оборони, безпілотники,
засоби радіоелектронної боротьби, далекобійні системи та артилерійські снаряди - у
нашому пріоритетному списку", - зазначив глава ОП.

13:15 Російські війська зруйнували КАБами Вугледар Донецької області, що дало їм
можливість просунутися на фланги української оборони, повідомив керівник Центру
протидії дезінформації при РНБО Андрій Коваленко. За його словами, раніше це місто
було зручно обороняти, оскільки воно розташоване на висоті. "Але з активним
приходом на фронт КАБів ворогу вдалося його зруйнувати і рухатися у фланг. На
жаль, КАБ і авіація - це єдине, що дозволяє ворожій піхоті рухатися", - зазначив
Коваленко.

13:08 Росіяни скинули дві керовані авіабомби на Костянтинівку Донецької області -
одна людина загинула, двоє поранені, повідомив голова ОВА Вадим Філашкін.
Пошкоджено два інфраструктурні об'єкти.

12:43 Кабмін виділив 71,8 млн гривень на централізований друк 900 тисяч повісток до
кінця 2024 року, повідомляє Українська правда з посиланням на розпорядження уряду
від 24 вересня. Згідно з пояснювальною запискою Мінекономіки, планується друкувати
300 тисяч повісток на місяць.
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12:17 Кількість постраждалих внаслідок ворожих атак на Запоріжжя збільшилася до
дев'яти, одна людина загинула, повідомив голова ОВА Іван Федоров.

11:24 Російський літак далекого радіолокаційного виявлення А-50 у лютому 2024 року
був збитий ЗСУ за допомогою радянської системи ППО С-200, а не Patriot, пише The
Times. За інформацією видання, перший пуск був восени 2023 року, але тоді ракети не
змогли вразити ціль через зміну траєкторії польоту А-50. Потім у січні літак вперше
вдалося збити батареєю Patriot над Азовським морем. Тоді Кремль зрозумів
уразливість своїх А-50 і відвів їх з Азовського моря за межі досяжності Patriot. Однак їх
ще могли дістати С-200, і в лютому ГУР вдалося вразити другий А-50 за допомогою
радянської С-200 за 170 км від лінії фронту у Краснодарському краї.

11:13 Армія РФ почала використовувати на війні в Україні китайські бронемашини,
повідомляє військовий оглядач Bild Юліан Рьопке. Він підтвердив справжність фото з
китайськими бронемобілями Hushi ZFB-05, які з'явилися в російських z-пабліках.
"Китай заперечує, що поставив цю машину. Однак є безліч африканських
посередників, яких Росія могла використати", - припускає Рьопке.

Армія РФ почала використовувати на війні в Україні китайські бронемашини
 

11:09 Нідерланди оголосили про новий пакет підтримки для України в розмірі 209,5
млн євро, який буде спрямований на відновлення критичної інфраструктури. Глава
МЗС Каспар Велдкамп заявив, що українці готуються до однієї з найсуворіших зим, і
для того, "щоб Україна витримала, їй потрібна енергія".

10:41 СБУ повідомила, що затримала в Харкові зрадника-військового, який наводив
російські ракети на свою бригаду ЗСУ та готувався втекти до РФ. Зрадником виявився
нещодавно мобілізований 45-річний житель міста, якого в серпні дистанційно
завербувала російська воєнна розвідка. Наразі зловмисник перебуває під вартою без
права внесення застави, йому загрожує довічне позбавлення волі з конфіскацією
майна.

09:56 У Донецькій області за 23 вересня внаслідок російських обстрілів загинуло двоє
людей - у Краматорську та Удачному. Ще 18 людей в області за добу дістали
поранення, повідомив голова ОВА Вадим Філашкін.

09:34 Армія РФ обстріляла с. Осиново Куп'янського району Харківської області, одна
людина поранена, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов.

09:20 Вранці росіяни скинули вибухівку з дрона на місцевого жителя в Понятівці
Херсонської області, він поранений, повідомила ОВА. За минулу добу внаслідок
російських обстрілів в області поранено 13 людей.

08:58 Ураїнські військові пишуть у телеграм-каналах, що російські війська прорвали
фланг у Вугледарі Донецької області. За їхніми даними, дрібні штурмові групи ворога
проникли на східні околиці міста. Наразі росіяни ще не закріпилися, але ситуація
складна.

08:26 Протиповітряна оборона вночі знищила 66 з 81 ударного БПЛА типу Shahed, ще
13 ворожих безпілотників локаційно втрачені у кількох регіонах України, повідомили в



Повітряних силах. Крім того, Росія застосувала під час нічної атаки одну балістичну
ракету Іскандер-М, дві керовані авіаційні ракети Х-59/69 та одну ракету
невстановленого типу. Основний напрямок удару - північ та центр України. Сили ППО
працювали в Київській, Житомирській, Черкаській, Вінницькій, Кіровоградській,
Полтавській, Сумській та Миколаївській областях. 

08:17 Генштаб озвучив орієнтовні втрати РФ станом на ранок 24 вересня:

07:55 Вночі ворог атакував дронами Полтавську область, працювала протиповітряна
оборона. Уламками пошкоджено енергетичну інфраструктуру, внаслідок чого без
світла залишилися 20 населених пунктів, повідомив голова ОВА Філіп Пронін.

07:31 Вночі росіяни завдали ударів по Запоріжжю - одна людина загинула, шестеро
поранено, серед них двоє підлітків 13 та 15 років, повідомив голова ОВА Іван Федоров.
Ворог вдарив по обʼєкту критичної інфраструктури та по житловій забудові.

06:19 Трамп, коментуючи приїзд Зеленського до США, знову назвав його "найкращим
продавцем в історії": "Я бачу, що Зеленський тут. Я думаю, що Зеленський -
найкращий продавець в історії: щоразу, коли він приїжджає до країни, він їде з 60
мільярдами доларів". Він додав, що Зеленський нібито "сильно хоче", щоб Камала
Гарріс перемогла на виборах. "Якщо я виграю ці вибори, перше, що я зроблю, це
зателефоную Зеленському та президенту Путіну і скажу: ви повинні укласти угоду, це
безумство", - вкотре заявив Трамп.

04:23 Зеленський заявив в інтерв'ю ABC News, що війна з Росією завершиться
швидше, ніж багато хто вважає: "Я думаю, що ми ближче до миру, ніж вважається. Ми
ближче до кінця війни". Водночас він вкотре закликав союзників посилити підтримку
української армії та надати дозвіл на далекобійні удари. "План перемоги полягає в
посиленні України. Ось чому ми просимо наших друзів, наших союзників зміцнити нас.
Це дуже важливо", - сказав Зеленський. За його словами, лише з "сильної позиції"
Україна зможе змусити Путіна припинити війну.

Також президент виступив на Саміті майбутнього у штаб-квартирі ООН, де заявив,
зокрема, що Росія та її союзники намагаються підірвати глобальну єдність. На полях
Генасамблеї Зеленський провів зустріч із двопартійною делегацією Конгресу США, з
якою обговорив план перемоги, а також провів низку двосторонніх зустрічей - зокрема
з прем'єрами Індії та Японії.
 

23 вересня
23:54 Росія провалила випробування міжконтинентальної балістичної ракети РС-28
Сармат. На російському військовому космодромі Плесецьк 20 вересня, ймовірно,
сталася серйозна аварія - ракета вибухнула в пусковій шахті. Сармат -
міжконтинентальна балістична ракета, яка має нести ядерний заряд, але під час
випробувальних чи навчально-бойових пусків ядерні боєголовки на ракетах не
встановлюють. Докладніше - в матеріалі Провал випробування.

23:28 Росія планує збільшити військові витрати у 2025 році на чверть,
пише Bloomberg. Згідно з трирічним проєктом держбюджету РФ, у 2025 році військові
витрати планується збільшити майже на 3 трлн рублів (32 млрд доларів), до 13,2 трлн
рублів (142 млрд доларів).

23:10 Президент Чехії Петр Павел вважає, що Україна повинна змиритись із
ймовірним "тимчасовим" перебуванням деяких її територій під контролем Росії після
завершення війни: "Найбільш вірогідним результатом війни буде те, що частина
української території опиниться під російською окупацією, тимчасово". При цьому він
додав, що цей "тимчасовий" стан може тривати роками. На думку президента Чехії,

особового складу - близько 645 150 (+1400) осіб,

танків - 8800 (+16),

бойових броньованих машин - 17 292 (+40),

артилерійських систем - 18 475 (+61),

РСЗВ - 1198 (+1),

засобів ППО - 952 (+3),

літаків - 369 (+0),

гелікоптерів - 328 (+0),

БПЛА оперативно-тактичного рівня - 15 764 (+65),

крилатих ракет - 2595 (+0),

кораблів/катерів - 28 (+0),

підводних човнів - 1 (+0),

автомобільної техніки та автоцистерн - 25 175 (+73),

спеціальної техніки - 3155 (+10).
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наразі не можна говорити про поразку України чи поразку Росії, "тому кінець війни буде
десь посередині".

22:46 Зеленський прибув до США для участі в заходах Генасамблеї ООН, а також
низки зустрічей із лідерами країн Глобального Півдня, G7, Європи та керівниками
міжнародних організацій. Але головне, заради чого український лідер прибув до США,
- презентація Білому дому та обом кандидатам у президенти Штатів свого "плану
перемоги". Докладніше - в матеріалі Вирішальний візит.

22:01 Партнери зібрали понад 4 млрд доларів на відновлення енергетики України,
повідомив держсекретар США Ентоні Блінкен. За його словами, лише за останній
місяць про нові внески оголосили Німеччина, Нідерланди та інші країни.

21:50 Кількість постраждалих внаслідок російського удару по Запоріжжю зросла до 22,
повідомили в ДСНС.

21:42 Зеленський повідомив, що зустрівся з Шольцом: "Говорили про те, як зробити
справедливий мир ближчим. Головне - зберігати єдність. Наша Формула миру
створена саме для цього, і ми провели успішний перший Саміт миру". У свою чергу
Шольц заявив, що зняття обмежень на удари вглиб Росії "несумісне з моєю особистою
позицією". 

21:05 Данія виділила 16 млн євро на відновлення енергетики України, повідомило
Міністерство клімату країни. Пакет є одним із найбільших з боку держави. Про нього
оголосили під час зустрічі в межах робочої групи країн G7 з питань енергетичної
безпеки України.

20:48 Президент Ірану Масуд Пезешкіан заявив, що Тегеран нібито готовий сісти за
стіл з європейцями та американцями, щоб вести діалог та переговори щодо
припинення війни в Україні. "Ми ніколи не схвалювали російську агресію проти
української території", - додав він.

19:03 Росіяни завдали удару по Запорізькому району та по обʼєкту критичної
інфраструктури у Запоріжжі - за попередньою інформацією, поранено двоє людей,
повідомив голова ОВА Іван Федоров. 

18:37 Кожен другий боєприпас на фронті - українського виробництва. Якщо у 2023 році
українська частка боєприпасів становила 18%, то у 2024 році - 41%, заявив міністр
оборони Рустем Умєров. Також він розповів, що за цей рік Україна в декілька разів
збільшила далекобійні спроможності. У 2024 році тільки Міноборони законтрактувало
дронів на понад 21 млрд гривень та боєприпасів до них ще на 9 млрд гривень.
Загалом закуплено понад 1 млн дронів. Крім того, міністр наголосив, що Україна
першою у світі запровадила технологію "рою дронів". Тільки за останній рік вдалося
знищити або пошкодити понад 200 цілей на території ворога.

17:46 Російський "шахед" знову пролітав біля Хмельницької АЕС. Як повідомив
Енергоатом, траєкторія польоту вказує на те, що Росія, ймовірно, намагалася
зімітувати атаку безпосередньо на АЕС шляхом різкого відхилення від початкової
траєкторії в бік станції.

17:10 В Омську двоє школярів спалили вертоліт на місцевій авіабазі. За підпал їм
пообіцяли 20 тисяч доларів, пишуть російські ЗМІ. Школярі проникли на авіабазу
ввечері 21 вересня, кинули у вертоліт Мі-8 пляшку із запальною сумішшю та втекли з
місця події. Проте вже незабаром їх було затримано. Підлітки розповіли, що завдання
спалити гелікоптер вони отримали через Telegram, а за роботу їм пообіцяли велику
суму - щоправда, так і не заплатили. Кілька днів тому підлітки спалили гелікоптер у
Ноябрьську.

16:24 За даними Forbes, Росія здатна виробляти понад 500 "шахедів", 40-50
балістичних і 90-115 крилатих ракет на місяць. Також РФ має запас з 60
північнокорейських ракет і 55 Кинжалів. До останніх росіяни щомісяця додають одну-
дві одиниці.

15:49 Омбудсман Дмитро Лубінець повідомив, що під час візиту до Одеської області
провів зустріч із родинами українських захисників, які перебувають у російському
полоні чи зникли безвісти. До зустрічі долучилися понад 400 осіб, але представники
МКЧХ вкотре не приїхали, проігнорувавши офіційне запрошення. 

15:36 Росіяни обстріляли Шахове Донецької області - поранено семеро людей, серед
них двоє дітей, повідомив голова ОВА Вадим Філашкін. Ударом пошкоджено 24
приватні будинки, три адмінбудівлі і соціальний заклад.

14:52 Британська розвідка повідомляє, що російські війська просунулися в Харківській
області - на захід від села Піщане. Тепер вони займають невеликий виступ за 3,5 км
від річки Оскіл. Ймовірно, таким чином загарбники прагнуть досягти східного берега
річки Оскіл, щоб використати його як природний оборонний бар'єр і створити умови
для майбутніх операцій, прогнозують аналітики.
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14:45 Прем’єр Данії Метте Фредеріксен заявила про необхідність зняття обмеження
для України на застосування дальнобойної зброї. За її словами, "найважливіша
червона лінія вже перейдена - це сталося, коли росіяни увійшли на територію
України". На її переконання, дозвіл Україні використовувати західні ракети для ударів
по території РФ не означатиме ескалацію і не втягне у війну союзників Києва. 

14:33 Росіяни обстріляли Краматорськ Донецької області - одна людина загинула, троє
поранено. Пошкоджено вісім приватних будинків, повідомив голова ОВА Вадим
Філашкін.

14:27 Вранці росіяни обстріляли ракетами Торнадо-С та касетними боєприпасами
селище Старий Салтів Вовчанської громади Харківської області - поранено троє
поліцейських, пошкоджено службові автомобілі, повідомили в Нацполіції.

14:16 Пєсков заявив, що Кремль вивчатиме план Зеленського, якщо той буде в
офіційних джерелах.

13:22 Кількість постраждалих внаслідок нічного удару по Запоріжжю зросла до 21,
повідомив голова ОВА Іван Федоров.

12:39 Зеленський у США отримав нагороду The Golden Plate Award - це нагорода
Американської академії досягнень. Упродовж 60 років нею відзначають за внесок у
розвиток людства.

Також Зеленський заявив, що наступні кілька місяців будуть вирішальними: "У цій війні
- війні Росії проти України й усіх вас, тому що це війна Росії проти самої свободи, - у
нас мало часу, щоб визначити, яким буде її результат. І ми повинні його визначити. Не
Росія, не їхні криваві союзники. Ми маємо бути швидкими. Нам потрібно не втратити
наступні кілька місяців у війні, щоб не втратити наступні десятиліття".

11:50 Армія РФ вранці вдарила FPV-дроном по рейсовому автобусу в Миропільській
громаді Сумьскої області, поранено двоє місцевих жителів, повідомила ОВА.

11:31 Кількість постраждалих внаслідок авіаударів по Запоріжжю та передмістю
зросло до 17, серед них 15-річний підліток, повідомила прокуратура. 

11:25 Вранці росіяни завдали чергового удару по Купʼянську Харківської області, одна
людина загинула, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов.

11:18 ЗСУ прорвали ще одну ділянку на кордоні з Росією, повідомили у пресслужбі 95-
ї окремої десантно-штурмової Поліської бригади ДШВ ЗСУ. Це вже друга успішна
операція прориву російського кордону з початку операції на території Курської області.
Десантники показали відео, на якому зафіксовано пророблення проходів в інженерних
загородженнях, захід десантно-штурмових підрозділів на ворожу територію та перші
бої у прикордонній смузі, де танкісти ДШВ знищили опорний пункт противника.
Деталей операції у бригаді не уточнили.

10:54 План перемоги Зеленського передбачає надання Україні гарантій безпеки від
країн Заходу, "аналогічних пакту про взаємну оборону під час вступу до НАТО",
пише The Times. Крім того, в документі є пункт про міжнародну фінансову допомогу
для відновлення економіки України, про надання сучасних озброєнь, а також про
продовження операції ЗСУ в Курській області.

10:26 Байден заявив, що не надавав Україні дозволу використовувати західну
далекобійну зброю для ударів по території РФ. Відповідаючи на запитання, президент
США коротко та категорично сказав: "Ні".

09:47 Пізно ввечері 22 вересня росіяни обстріляли КАБ с. Шийківка Ізюмського району,
постраждали двоє людей, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов. Ще двоє людей
постраждали напередодні внаслідок обстрілу смт Куп'янськ-Вузловий.



09:33 У Донецькій області за 22 вересня внаслідок російських обстрілів загинуло троє
людей: двоє в Мирнограді та одна в Новоукраїнці, повідомив голова ОВА Вадим
Філашкін. Ще десятеро людей в області за добу дістали поранення: шестеро у
Краматорську, троє у Слов'янську та одна в Миколаївці.

09:12 Вранці росіяни атакували з безпілотника карету швидкої допомоги поблизу
Ромашкового Білозерської громади Херсонської області - постраждали фельдшер і
водій, повідомила ОВА. За попередню добу внаслідок російських обстрілів в області
одна людина загинула, семеро дістали поранення.

08:45 Росіяни вночі атакували центр Запоріжжя, поранено 16 людей, повідомив голова
ОВА Іван Федоров. Пошкоджені 13 багатоповерхових будинків, навчальні заклади,
приватні будинки. Ворог завдав щонайменше сім авіаударів по Запоріжжю та
Запорізькому району. У поліції уточнили, що ворог для ударів застосував КАБи.

08:04 Вночі Росія атакувала двома керованими авіаційними ракетами Х-59/69 та
чотирма ударними БПЛА типу Shahed. Протиповітряна оборона знищила три дрони, а
решта повітряних цілей - один "шахед" та дві керовані авіаційні ракети - не досягли
своїх цілей завдяки протидії РЕБ, повідомили в Повітряних силах.

07:57 Генштаб озвучив орієнтовні втрати РФ станом на ранок 23 вересня:

07:13 Зеленський повідомив, що розпочав свій візит до США з відвідування заводу у
Скрентоні (Пенсильванія), на якому виробляють артилерійські снаряди 155-мм для
України. Також президент повідомив про домовленості про розширення співпраці між
Пенсильванією та Запоріжжям.

02:26 Внаслідок українського удару 21 вересня по 23-му арсеналу Головного ракетно-
артилерійського управління Міноборони РФ поблизу селища Октябрського Тверської
області було знищено понад 58 складів, кілька відкритих майданчиків з боєприпасами,
пошкоджено залізницю і знищено потяги з боєприпасами, повідомив американський
OSINT-аналітик MT_Anderson із посиланням на дані супутників.

01:38 Генасамблея ООН схвалила головний документ Саміту майбутнього - Пакт
заради майбутнього, незважаючи на протест Росії. Поправки РФ були відхилені 143
голосами, президент Генасамблеї Філемон Янг оголосив Пакт ухваленим і підписав
його. Документ містить перелік намірів країн щодо розв’язання глобальних проблем -
від воєнних конфліктів та зміни клімату до штучного інтелекту та реформування ООН і
глобальних інституцій.

Зокрема, в розділі про мир і безпеку зазначається, що "лихо війни набуває нових і
небезпечніших форм". Сьогодні "світ ближче до ядерної конфронтації, ніж будь-коли
від часу закінчення Холодної війни". Також у пакті зазначається, що країни
зобов’язуються діяти "колективно для підтримки й відновлення міжнародного миру і
безпеки на суші, морі, в космосі, у кіберпросторі та в інших нових сферах". Зеленський
привітав ухвалення пакту і наголосив, що безпечне майбутнє можливе лише за умови
завершення війни в Україні.

00:20 Макрон заявив, що після війни в Україні буде необхідно переосмислити
відносини усієї Європи з Росією: "Це, безсумнівно, найбільший виклик сьогодення,
тому що наш сьогоднішній порядок є неповним і несправедливим. Неповний тому, що
він був задуманий наприкінці Другої світової війни, а тому не мав у своєму серці тих
проблем, які згодом з'явилися і стали домінуючими". Зокрема, за словами
французького президента, "більшість країн на цій планеті і багато з найбільш
густонаселених країн не існували, коли розподілялися місця", саме тому міжнародний
порядок, в якому світ живе сьогодні, "заблокований".

особового складу - близько 643 750 (+1330) осіб,

танків - 8784 (+16),

бойових броньованих машин - 17 252 (+30),

артилерійських систем - 18 414 (+81),

РСЗВ - 1197 (+2),

засобів ППО - 949 (+0),

літаків - 369 (+0),

гелікоптерів - 328 (+0),

БПЛА оперативно-тактичного рівня - 15 699 (+71),

крилатих ракет - 2595 (+0),

кораблів/катерів - 28 (+0),

підводних човнів - 1 (+0),

автомобільної техніки та автоцистерн - 25 102 (+79),

спеціальної техніки - 3145 (+1).



22 вересня
22:19 Зеленський повідомив, що прибув до США: "Головне завдання - зміцнення
України, захисту всіх наших людей... Саме цієї осені вирішується, що буде далі в цій
війні. Разом із партнерами можемо посилити наші позиції, як потрібно для нашої
перемоги, спільної перемоги, - для дійсно справедливого миру. Саме зараз
визначається, що буде спадщиною чинного покоління державних лідерів - тих, хто у
найвищих кабінетах".

Президент повідомив, що найближчими днями проведе зустрічі з лідерами країн
Глобального Півдня, G7, Європи, керівниками міжнародних організацій. Зокрема, він
представить свій план перемоги Байдену, а також лідерам країн-партнерів, Конгресу
та обом кандидатам у президенти США.

21:25 Зеленський заявив в інтерв'ю The New Yorker, що будь-які переговори будуть
невдалими, якщо вони будуть вестись з Путіним. На думку українського президента,
Москва не хоче припинення війни і не має наміру брати участь у другому Саміті миру.
Щодо плану перемоги, то, за словами Зеленського, зараз він пропонує новий "план А",
який означає, що "ми змінюємо поточний курс". У плані прописано, "що наші партнери
можуть зробити без участі РФ". Якщо ж Байден не підтримає план перемоги, "тоді ми
повинні продовжувати жити за планом Б, і це прикро". 

"Це жахлива думка. Це означало б, що Байден не хоче закінчити війну у спосіб, який
позбавляє Росію перемоги. І ми б отримали дуже довгу війну - неможливу, виснажливу
ситуацію, яка призведе до загибелі величезної кількості людей... Зараз я пропоную
новий "план А". Ми змінюємо поточний курс, де встояли лише завдяки силі нашої
армії. Якщо ви не хочете, щоб ця війна затягувалася, ми пропонуємо вам план
зміцнення України", - заявив Зеленський.

Також Зеленський зазначив, що для перемоги Росії Україні навіть не обов’язково
програвати повністю, адже РФ розуміє, що майже третина української території
окупована, і може вирішити, що цього достатньо. "Тож вона може так само вдарити по
Польщі", - додав глава держави.

Коментуючи заяви Трампа про його наміри припинити війну, Зеленський заявив: "Я
відчуваю, що Трамп насправді не знає, як зупинити війну, навіть якщо він думає, що
знає, як".

21:18 Зеленський заявив в інтерв'ю The New Yorker, що Курська операція ЗСУ
сповільнила росіян і змусила їх перекинути частину своїх сил до Курська - близько 40
тисяч солдатів. Вже зараз українські бійці на сході кажуть, що їх атакують рідше, додав
президент. "Я не кажу, що це гучний успіх чи що це призведе до кінця війни чи кінця
Путіна. Це показало нашим партнерам, на що ми здатні", - пояснив Зеленський.

Він наголосив, що українська сторона продовжує забезпечувати їжею та водою людей
на територіях, які контролюєють ЗСУ. Також Зеленський додав, що ці люди можуть
вільно виїжджати, але цього не роблять. "Ми показали росіянам дуже важливу правду:
що РФ не прийшла на допомогу, а залишила їх виживати. Вони повинні знати, кого
вони поставили при владі", - зазначив Зеленський.

20:47 Британський міністр закордонних справ Девід Леммі закликав США дати зелене
світло Україні на удари по цілях на території РФ. На його думку, проблеми війни
стануть глибшими та суворішими, "особливо наприкінці 2025-го та в 2026 році". "Тож
це критичний час для сміливості, терпіння та стійкості від імені союзників, які
підтримують Україну", - додав він.

20:09 Росіяни обстріляли Краматорськ Донецької області - п'ятеро людей поранено,
серед них 16-річний підліток, повідомив голова ОВА Вадим Філашкін.

18:24 Зустріч Олександра Лукашенка з ватажком так званої "ДНР" Денисом
Пушиліним матиме наслідки для відносин України з Білоруссю, йдеться у заяві
українського МЗС: "Ця зустріч є ще одним підтвердженням, що позиція нинішньої
влади Білорусі щодо суверенітету та територіальної цілісності України продиктована
виключно вказівками Кремля і не має нічого спільного ні з міжнародним правом, ні з
міжнародними зобов'язаннями Республіки Білорусь". Лукашенко та Пушилін
зустрічалися раніше цього тижня у Мінську.

17:18 Україна очікує від партнерів постачання французьких винищувачів Mirage-2000,
а також веде переговори щодо шведських Saab JAS-39 Gripen і німецько-британських
Eurofighter Typhoon, повідомив міністр оборони Рустем Умєров. "Скоро в нас уже
будуть результати, які ми будемо анонсувати. Сподіваюся, скоро ми повідомимо", -
зазначив міністр.

16:22 Армія РФ скинула бомбу ФАБ-250 на приватний сектор у м. Слов’янськ
Донецької області, постраждало троє людей, повідомила прокуратура.

14:15 У російському Плесецьку під час випробувань вибухнула міжконтинентальна
ракета Сармат, повідомив OSINT-проєкт MeNMyRC з посиланням на аналітика MT
Anderson і дані з супутникових знімків. Велика воронка свідчить про те, що ракета,



ймовірно, вибухнула в шахті, знищивши випробувальний полігон. Пожежу в районі
полігону зафіксували супутники NOAA-20 і SUOMI NPP.

10:39 У Донецькій області внаслідок російського обстрілу території шахти виникла
пожежа - двоє людей загинуло, одна поранена, повідомило Міненерго.

09:44 У Донецькій області за 21 вересня внаслідок російських обстрілів загинуло троє
людей: двоє в Удачному та одна в Кураховому. Ще 12 людей в області за добу дістали
поранення, повідомив голова ОВА Вадим Філашкін..

09:38 Вранці росіяни скинули вибухівку з безпілотників на двох людей у Херсоні, вони
поранені, повідомила ОВА. За попередню добу внаслідок російських обстрілів в
області поранено п’ятеро людей.

09:23 Протиповітряна оборона вночі знищила 71 з 80 ударних БПЛА типу Shahed, ще
шість безпілотників локаційно втрачені внаслідок протидії РЕБ, повідомили в
Повітряних силах. Крім того, вночі РФ завдала удару двома керованими авіаційними
ракетами Х-59/69. Протиповітряна оборона працювала у Хмельницькій, Вінницькій,
Черкаській, Кіровоградській, Житомирській, Київській, Сумській, Полтавській,
Херсонській та Миколаївській областях.

08:57 Вночі росіяни завдали удару ФАБ-250 по багатоповерхових житлових будинках,
повідомив голова ОВА Олег Синєгубов. Постраждала 21 особа, з них троє дітей віком
від восьми до 17 років. Частково зруйновані дев’яти- та 16-поверхові будинки, ще сім
пошкоджено.

08:49 У Полтавській області внаслідок нічної атаки пошкоджено енергетичну
інфраструктуру в одному з районів, без світла залишились 56 побутових та 30
юридичних споживачів, повідомив голова ОВА Філіп Пронін.

08:28 У Хмельницькому внаслідок нічної атаки пошкоджено житлову будівлю, люди не
постраждали, повідомив голова ОВА Сергій Тюрін.

07:56 Генштаб озвучив орієнтовні втрати РФ станом на ранок 22 вересня. При цьому
була скоригована загальна цифра втрат крилатих ракет, а втрати за добу подаються у
звичайному режимі:

01:58 Український OSINT-проєкт DeepState повідомляє, що Сили оборони відновили
позиції біля Залізнянського Донецької області та просунулися біля Камишовки
Курської області. Тим часом ворог просунувся біля Кругляківки, Кліщіївки,
Красногорівки, Гострого, в Невському, Північному, Торецьку, Георгіївці та
Максимільянівці.

00:17 Росіяни завдали удару дронами по енергетичних об'єктах Шосткинської громади
Сумської області, повідомила ОВА.

21 вересня
21:29 Росія не збирається брати участь у самітах світу по Україні, нічого спільного з
врегулюванням вони не мають, заявила речниця МЗС РФ Марія Захарова: "Так званий
другий саміт має ту саму мету - протягнути абсолютно нежиттєздатну формулу
Зеленського як безальтернативну основу вирішення конфлікту, домогтися її підтримки
з боку світової більшості й від її імені пред'явити Росії ультиматум про капітуляцію. Ми
в таких самітах участі не братимемо". При цьому Захарова заявила, що Москва не
відмовляється від політико-дипломатичного врегулювання, але "ми з терористами не
розмовлятимемо".

особового складу - близько 642 420 (+1500) осіб,

танків - 8768 (+22),

бойових броньованих машин - 17 222 (+52),

артилерійських систем - 18 333 (+63),

РСЗВ - 1195 (+2),

засобів ППО - 949 (+0),

літаків - 369 (+0),

гелікоптерів - 328 (+0),

БПЛА оперативно-тактичного рівня - 15 628 (+67),

крилатих ракет - 2595 (+0),

кораблів/катерів - 28 (+0),

підводних човнів - 1 (+0),

автомобільної техніки та автоцистерн - 25 023 (+57),

спеціальної техніки - 3144 (+19).



20:43 Росіяни завдали удару по Нікополю Дніпропетровської області - загинуло двоє
людей, серед яких 12-річна дитина, ще двоє поранено, серед них дитина чотирьох
років, повідомив голова ОВА Сергій Лисак. Ворог вдарив дроном-камікадзе по
автомобілю, в якому були люди. 

20:16 Зеленський у вечірньому відеозверненні відзначив Сили оборони за удари по
російських складах боєприпасів і наголосив, що "ми це робимо завдяки нашим
спроможностям, нашій зброї - без тих засобів, які можуть надати партнери і які можуть
значно прискорити завершення цієї війни завдяки знищенню російського
наступального потенціалу".

18:23 Росіяни завдали авіаудару КАБами по Сумах - за попередньою інформацією,
одна людина поранена, повідомила ОВА.

17:41 Збитки внаслідок привласнення Росією українського зерна сягають понад 30
млрд гривень, і ця цифра не остаточна, повідомив Офіс генпрокурора.

16:08 Дрони СБУ цієї ночі вразили аеродром Шайковка у Калузькій області,
повідомляють українські ЗМІ з посиланням на джерела. Удару було завдано по
інфраструктурі аеродрому, де дислокуються літаки стратегічної авіації ТУ-22М, що
регулярно обстрілюють Україну.

15:55 Генштаб підтвердив, що Сили оборони уразили два військових арсенали ЗС РФ.
Один з них - арсенал Тихорецьк у Краснодарському краї - входить до трійки
найбільших баз зберігання боєприпасів у РФ та є одним з ключових в логістичній
системі російських військ. За наявною інформацією, в момент удару на території
арсеналу перебував черговий ешелон, який доставив щонайменше 2000 тонн
боєприпасів, зокрема і з КНДР. Атаковано також радіолокаційну станцію Подлет, що
виявляла повітряні цілі в напрямку арсеналу.

Окрім цього, СБУ завдала удару по 23-му арсеналу Головного артилерійського
управління Міноборони РФ неподалік населеного пункту Октябрський Тверської
області.
Фіксуються пожежа та детонація в районах обох військових арсеналів.

15:32 Росіяни напередодні зими готують удари по ядерних об'єктах України, заявив
міністр закордонних справ Андрій Сибіга: "Йдеться про відкриті розподільчі пристрої
атомних станцій та підстанції передачі, які є критичними для безпечної роботи атомної
енергетики. Пошкодження цих установок створює високий ризик ядерного інциденту з
глобальними наслідками". За словами глави МЗС, цю інформацію вже отримали
партнери України, зокрема і в МАГАТЕ. Сибіга також закликав МАГАТЕ прискорити
розширення місій на українських ядерних об'єктах.

13:15 Україна веде активну роботу над планом, який стане стартом і фундаментом
для того, щоб говорити в будь-якому форматі з Росією. Наразі готові три пункти плану,
заявив Зеленський. За його словами, Росію готові бачити на другому Саміті миру,
оскільки не може без однієї зі сторін бути закінчення війни. 

Також Зеленський розповів про план перемоги, який представить Байдену. Президент
назвав цей план "мостом до Саміту миру і до будь-якого етапу закінчення війни". Він
наголосив, що Курська операція ЗСУ є частиною другого пункту плану перемоги, а
третій пункт пов'язаний із конкретним зміцненням України щодо зброї. Також план
передбачає "однозначне місце України в архітектурі безпеки світу". Президент додав,
що у плані перемоги є пункт, пов'язаний з економікою: "Скажімо так, наш спільний
економічний розвиток".

11:31 У Краснодарському краї вночі була атакована 719 база артилерійських
боєприпасів під Тихорецьком, куди росіяни звозили боєприпаси з КНДР, пише Defense
Express. Керівник Центру протидії дезінформації при РНБО Андрій Коваленко заявив,
що на складі у Тихорецькому районі РФ  зберігали північнокорейські KN23, а також
артилерійські та боєприпаси до Смерчів.

11:24 Зеленський спростував інформацію The Wall Street Journal про те, що втрати
України у війні нібито складають 80 тисяч військових: "80 тисяч? Це брехня. Реальна
цифра набагато менша ніж та, що була опублікована. Суттєво".

11:16 Зеленський підписав закон про збільшення бюджету на 500 млрд гривень на
військові потреби. Загальні видатки держбюджету становитимуть 3 трлн 737 млрд
гривень, доходи - 1 трлн 911 млрд гривень.

09:32 У Донецькій області за 20 вересня внаслідок російських обстрілів поранено 17
людей: п’ятеро в Костянтинівці, троє в Андріївці, по двоє у Дружківці, Богоявленці і
Новоукраїнці, по одній у Торецьку, Мирнограді і Селидовому, повідомив голова ОВА
Вадим Філашкін.

09:23 У Херсонській області за минулу добу внаслідок російських обстрілів двоє людей
загинуло, семеро дістали поранення, повідомив голова ОВА Олександр Прокудін.



09:17 Протиповітряна оборона вночі знищила 11 з 16 ударних БПЛА типу Shahed. Ще
п’ять безпілотників локаційно втрачені внаслідок протидії РЕБ, повідомили в
Повітряних силах. Також знищено усі п’ять керованих авіаційних ракет Х-59/69. Крім
того, ворог атакував Дніпропетровську область чотирма балістичними ракетами
Іскандер-М/KN-23. Протиповітряна оборона працювала у Дніпропетровській,
Кіровоградській, Сумській, Полтавській, Одеській та Миколаївській областях.

09:01 Пізно ввечері 20 вересня росіяни обстріляли Харків, повідомив голова ОВА Олег
Синєгубов. У Холодногірському районі пошкоджені приватні будинки, постраждали
семеро людей, серед яких троє дітей віком від десяти до 17 років. Ще четверо людей
постраждали у Шевченківському районі, пошкоджено будівлю обласної лікарні, готель.

08:36 Генштаб озвучив орієнтовні втрати РФ станом на ранок 21 вересня:

08:13 Вночі дрони знову атакували склад боєприпасів неподалік він Торопця Тверської
області. За даними опозиційного російського видання Astra, атаковано 23-й арсенал
Головного ракетно-артилерійського управління в селищі Октябрьському. Пожежу на
території майже всього 23-го арсеналу ГРАУ у Тверській області зафіксували також
супутники NASA. Губернатор Тверської області Ігор Руденя заявив, що на південному
заході регіону збиті БПЛА.

Ще один склад із боєприпасами атакований у селищі Кам'яний Тихорецького району
Краснодарського краю. Жителів селища евакуюють, на місці пожежа і детонація.
Губернатор Краснодарського краю Веніамін Кондратьєв заявив, що Тихорецький район
зазнав атаки, два безпілотники придушені силами ППО і РЕБ, "внаслідок падіння
уламків одного з них виникла пожежа, яка перейшла на вибухонебезпечні предмети,
почалася детонація".

Міноборони РФ заявило, що сили ППО за ніч перехопили та знищили 101 дрон: 53 -
над територією Брянської області, 18 - над територією Краснодарського краю, п'ять -
над територією Калузької області, по три - над територіями Тверської та Білгородської
областей, по одному - над територією Тверської та Білгородської областей; по одному
- над територіями Смоленської, Курської областей та Криму, 16 безпілотників - над
акваторією Азовського моря.

07:38 Вночі росіяни атакували Кривий Ріг - загинуло троє людей, серед яких 12-річна
дитина, ще троє поранено. Пошкоджено понад 20 житлових будинків, два зруйновані,
повідомив голова ОВА Сергій Лисак. Крім того, одна людина поранена внаслідок
ворожого обстрілу Нікопольського району.

03:20 У новому пакеті військової допомоги США можуть відправити Україні крилаті
авіаційні бомби середньої дальності Joint Standoff Weapon (AGM-154) для літаків F-16.
Оголошення нового пакету вартістю 375 млн доларів очікується у понеділок, 23
вересня, пише Politico. Пакет також включатиме артилерійські боєприпаси, ракети та
ракети для ППО.

00:29 The Times пише з посиланням на джерела, що США та Велика Британія,
ймовірно, наступного тижня нададуть Україні дозвіл на удари по території РФ
ракетами Storm Shadow, але він буде непублічним, щоб Росія не була попереджена
про можливі атаки. За інформацією газети, США утримуються від надання такого
дозволу, доки не побачать "план перемоги", який Зеленський хоче представити
Байдену під час зустрічі наступного тижня.

00:12 Внаслідок удару українських безпілотників по складу з боєприпасами в Торопці
Тверської області Росія втратила запас боєприпасів, розрахований на два-три місяці,
заявив начальник розвідувального центру Сил оборони Естонії Антс Ківісельг. За його
даними, було знищено близько 750 тисяч боєприпасів загальною вагою 30 тисяч тонн.
У середньому Росія витрачає близько 10 тисяч боєприпасів щотижня, зазначив

особового складу - близько 640 920 (+1440) осіб,

танків - 8746 (+21),

бойових броньованих машин - 17 170 (+38),

артилерійських систем - 18 270 (+58),

РСЗВ - 1193 (+4),

засобів ППО - 949 (+0),

літаків - 369 (+0),

гелікоптерів - 328 (+0),

БПЛА оперативно-тактичного рівня - 15 561 (+92),

крилатих ракет - 2593 (+0),

кораблів/катерів - 28 (+0),

підводних човнів - 1 (+0),

автомобільної техніки та автоцистерн - 24 966 (+68),

спеціальної техніки - 3125 (+10).



Ківісельг: "Це був запас на два-три місяці. Найближчими тижнями ми побачимо
наслідки цих втрат на фронті".

20 вересня
23:53 Операція ЗСУ в Курській області застала зненацька західних союзників Києва та
багатьох представників української еліти, оскільки в плануванні брала участь дуже
невелика кількість людей. Проте вилучені у російських військових документи свідчать,
що російське командування за кілька місяців до початку наступу ВСУ передбачало
можливість такої операції. Докладніше - в матеріалі РФ знала, але нічого не змогла.

22:37 Рустем Умєров та Урсула фон дер Ляєн відкрили в Києві EU Defence Innovation
Office - Офіс оборонних інновацій ЄС, повідомило Міноборони. Головний фокус -
об'єднання зусиль для зміцнення обороноздатності, включаючи спільні розробки в IT
та виробництві зброї. Міністр оборони закликав європейських партнерів інвестувати
кошти в українських виробників.

22:25 США планують наступного тижня оголосити про надання Україні великого пакету
зброї. Утім, ймовірно, поставки затримають через нестачу запасів, пише CNN.
Передбачається, що буде надано артилерію, засоби ППО та інші боєприпаси. Цей
пакет буде значно більшим, ніж нещодавні, які коливалися на рівні 200 млн доларів. 

21:34 Росіяни атакували Дніпро - частково зруйновано будівлю освітнього центру, за
попередньою інформацією, одна людина поранена, повідомив голова ОВА Сергій
Лисак. Крім того, протягом дня ворог атакував Нікопольський район, одна людина
постраждала. Пошкоджена інфраструктура, АЗС, три багатоповерхівки і чотири
приватні будинки. 

20:52 Зеленський підтвердив, що українська сторона готується до перемовин у США з
Байденом та обома кандидатами у президенти Гарріс і Трампом. За його словами, в
США він представить конкретний план дій, який "наблизить перемогу та справедливий
мир". 

18:36 Росіяни обстріляли з міномету село Івашки Золочівської громади Харківської
області - поранено троє людей, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов. Крім того, двоє
людей загинуло і щонайменше двоє поранено внаслідок ворожого обстрілу Ківшарівки
Купʼянського району. 

18:30 Зеленський повідомив, що провів важливе засідання Ставки верховного
головнокомандувача, на якому обговорили захист енергетики цієї зими, зокрема з
урахуванням систем Patriot, які мають прибути найближчим часом; власне
виробництво ракет, дронів та засобів РЕБ; ситуацію на фронті. 

17:53 Росіяни завдали два удари КАБами по Слобідському та Основʼянському районах
Харкова - постраждало троє людей, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов.

17:39 Коли ЄС обіцяв Україні 1 млн боєприпасів, чиновники не знали, чи зможуть
країни блоку виробити стільки, заявив голова європейської дипломатії Жозеп Боррель:
"Коли почалася війна в Україні і ми обіцяли, що дамо їй 1 млн снарядів, ми казали це,
не знаючи, чи зможемо. І потім виявилося, що ні... Ми не перебуваємо у стані війни і
не хочемо цього, щоби поповнити запаси наших армій, ми далекі від того, щоб надати
Україні всю необхідну допомогу. В нас дуже важливе технологічне відставання, яке в
геополітичному контексті стає дуже загрозливим. Ми живемо у суворому,
конфліктному, фрагментованому світі".

17:02 В середньому по Україні щомісячно рекрутується 6,5 тисячі добровольців,
повідомило Міноборони. Для громадян доступно понад 10 тисяч вакансій, у тому числі
кухарів, ремонтників, юристів, операторів БПЛА, медиків та інших. У відомстві
наголосили, що в центрах рекрутингу та навколо них не роздають повістки - це прямо
заборонено нормативними документами.

16:28 У Мінфіні уточнили, що кошти в сумі до 35 млрд євро, про виділення яких
сьогодні заявила Урсула фон дер Ляєн, передаються Україні на безповоротній основі:
погашення позики відбуватиметься виключно за рахунок майбутніх прибутків від
заморожених російських активів в ЄС.

16:21 Росіяни вдарили ракетами Іскандер-М по Одесі - пошкоджено припортову та
цивільну інфраструктуру, а також цивільне судно під прапором Антігуа. Поранено
четверо людей, повідомив голова ОВА Олег Кіпер.

16:17 Зеленський повідомив, що має намір представити план перемоги Байдену 26
вересня. 

16:08 ЗС РФ обстріляли з артилерії Костянтинівку Донецької області,
поранено п’ятеро людей, повідомила обласна прокуратура. 

16:04 МАГАТЕ ухвалило резолюцію щодо ядерної безпеки в Україні, в якій закликало
Росію негайно деокупувати Запорізьку АЕС. Документ підтримали 65 голосами,
співавторами виступили 52 країни-члени агентства. Резолюція підтверджує, що
українські атомні станції, серед яких і Запорізька АЕС, мають функціонувати під
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повним суверенним контролем України. Також до моменту повернення ЗАЕС під
контроль України від Росії вимагається забезпечити МАГАТЕ необмежений доступ до
всіх об'єктів та інформації на станції.

15:20 Україна живе за "планом Б", тому що "плану А" ніколи не було, заявив
Зеленський: "Мені вчора журналіст поставив запитання: а що буде, якщо Байден не
підтримає ваш план, чи є у вас "план Б"? Я відверто відповів: ми вже у "плані Б". Ми у
ньому живемо і боремося. У нас ніколи не було "плану А". Бо "план А" був у тому, щоб
не допустити повномасштабного вторгнення, посилити Україну зброєю і превентивно
санкціонувати РФ, щоб вона боялась навіть думки про повномасштабне вторгення".

Також президент зазначив, що його мирний план розрахований на швидкі рішення
партнерів, "які мають відбутися з жовтня по грудень без зволікань, - тоді він спрацює".
За словами глави держави, в більшості своїй рішення щодо плану залежать від
Байдена та інших союзників. "Але там є пункти, які залежать саме від позитивної волі і
підтримки США", - додав Зеленський.

15:11 Група українських льотчиків завершила шестимісячний курс підготовки у Франції,
повідомив Генштаб французьких збройних сил.. Пілоти тренувались за скороченою
програмою на літаках Alphajet, панель приладів якого імітує панель в F-16.

15:03 Зараз у Литві розбирається ціла ТЕЦ і по частинах передається Україні,
повідомила під час візиту до Києва очільниця Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн. Також
вона повідомила, що Україна самостійно визначатиме, як витратити 35 млрд євро
кредитів від Єврокомісії. Кошти спрямують, зокрема, на оборону, енергетику та
озброєння вітчизняного виробництва - далекобійні дрони та ППО, уточнив
Зеленський. 

14:54 Співробітникам органів державної влади, військових формувань та об’єктів
критичної інфраструктури заборонили використовувати Telegram на службових
пристроях, повідомила пресслужба РНБО. У відомстві пояснили, що російські
спецслужби можуть мати доступ до особистого листування користувачів Telegram
(навіть видалених повідомлень), а також їхніх персональних даних.

14:15 Між Україною та Польщею новий етап напруги у відносинах. Знову виникають
історичні суперечки, а міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський взагалі
запропонував передати окупований Росією Крим під мандат ООН і підготувати до
"чесного референдуму". Докладніше - в матеріалі Скандал із заявою Польщі.

13:23 Єврокоміся надасть Україні кредит у розмірі до 35 млрд євро в рамках
зобов'язання G7. "Це ще один великий внесок ЄС у відновлення України", - заявила
президент ЄК Урсула фон дер Ляєн.

12:41 Постійні зальоти "шахедів" в Україну є елементом розвідки, заявив керівник
Центру протидії дезінформації при РНБО Андрій Коваленко. Він пояснив, що для РФ
"шахеди" лишаються саме ударною зброєю на ближні дистанції, а щодо дальніх, то
їхня основна функція - розвідка.

"Збільшення кількості виробництва бляшанок також має свою мету - вони хочуть вийти
ледь не на цілодобовий режим атак в майбутньому, щоб тривоги в регіонах стали
звичними. Але в цю гру можна грати вдвох. І на відміну від нас, російська ППО має
точковий характер та не здатна повноцінно прикрити Росію від БПЛА. А збільшення
інтенсивності атак загалом призведе до більш регулярних провалів ППО РФ, за
прикладом Торопця", - прогнозує Коваленко.

11:59 Росіяни розміщують біженців із Суджі Курської області в Маріуполі, повідомив
радник мера міста Петро Андрющенко. За його словами, російські біженці зупинилися
у пунктах тимчасового розміщення, які облаштувала партія Єдина Росія. "Влада"
окупантів обрала місцем перебування біженців вкрадену нерухомість українців у
Приморському районі Маріуполя, неподалік від моря.

11:27 Російський дрон вдруге за останні дні пролетів у безпосередній близькості до
Хмельницької АЕС, повідомив голова ОВА Сергій Тюрін.

11:10 The Guardian пише, що у Москві знали про підготовку операції ЗСУ в Курській
області, але не змогли підготуватися. Наприкінці серпня журналісти видання
зустрілися з українською групою спецпризначенців, яка вилучила документи на
залишених російських позиціях та повернулася до України. Більшість документів
надійшло з підрозділів 488-го гвардійського мотострілецького полку Росії. У записі від 4
січня йшлося про "потенціал прориву на державному кордоні" українських озброєних
груп, після цього було ще декілька попереджень.

10:08 Протиповітряна оборона вночі знищила 61 з 70 ударних БПЛА типу Shahed,
ще дев’ять ворожих безпілотників локаційно втрачено у кількох регіонах України,
повідомили в Повітряних силах. Крім того, армія РФ атакувала Донецьку область
трьома ракетами невстановленого типу, а Дніпропетровську - керованою авіаційною
ракетою Х-59, яку також вдалось збити. Сили ППО працювали у Дніпропетровській,
Київській, Вінницькій, Черкаській, Кіровоградській, Сумській, Полтавській, Івано-
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Франківській, Львівській, Хмельницькій, Миколаївській, Одеській та Херсонській
областях.

09:35 У Херсонській області за минулу добу внаслідок російських обстрілів п'ятеро
людей дістали поранення, повідомив голова ОВА Олександр Прокудін.

09:14 У Донецькій області за 19 вересня внаслідок російських обстрілів загинуло троє
людей: двоє в Часовому Яру та одна в Костянтинівці. Ще восьмеро людей в області за
добу дістали поранення, повідомив голова ОВА Вадим Філашкін.

08:53 Вранці росіяни обстріляли з РСЗВ ферму в с. Шестакове Чугуївського району
Харківської області, поранено двоє людей, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов.
Крім того, напередодні одна людина постраждала внаслідок ворожого обстрілу смт
Вільча Чугуївського району і ще одна - в м. Куп'янськ. 

08:31 Генштаб озвучив орієнтовні втрати РФ станом на ранок 20 вересня:

08:16 Президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн повідомила, що прибула до Києва.

07:20 У Львівській області сили ППО збили ворожий ударний безпілотник, внаслідок
падіння уламків виникла пожежа в одному зі сіл на території колишнього колгоспу.
Займання оперативно загасили, пошкоджені три автомобілі, у житлових будинках
неподалік вибиті вікна. Люди не постраждали, повідомив голова ОВА Максим
Козицький.

02:48 Міноборони США працює з Конгресом, щоб продовжити термін президентських
повноважень щодо виділення всіх залишкових коштів на військову підтримку України
після завершення фінансового року 30 вересня, повідомила заступниця речника
Пентагону Сабріна Сінгх і запевнила, що уряд має намір "використати кожен долар і
кожен цент".

За її словами, наразі залишилося 5,8 млрд доларів невикористаних коштів в межах
президентських повноважень для України. Водночас Сінгх зазначила, що Міноборони
США не може надавати військову допомогу зараз, оскільки не має чим відновити
запаси, необхідні для підтримання рівня власної боєготовності. Вона нагадала, що
тривалий час, поки Конгрес ухвалював масштабний пакет допомоги Україні, Пентагон
не міг поповнити свої запаси. Сінгх також запевнила, що в Конгресі зберігається
двопартійна згода щодо підтримки України.

19 вересня
23:56 Зеленський увів в дію рішення РНБО, яке передбачає санкції проти шістьох
фізичних осіб і понад 40 юридичних осіб із Росії, Ірану та Китаю. Зокрема, указом
№638 запроваджено санкції проти шістьох громадян РФ, Ірану та КНР строком на
десять років. А також проти 40 юридичних осіб РФ, Ірану та КНР на той самий строк. А
указом №369 запроваджено санкції проти двох підприємств: російського ТОВ Завод
суднової світлотехніки Маяк, а також Федерального казенного підприємства
Казанський державний казенний пороховий завод.

23:12 МЗС заявило про неприпустимість компромісів стосовно територіального
статусу Криму після того, як міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський
запропонував провести там референдум за певних умов. У МЗС наголосили, що
територіальна цілісність України "ніколи не була і не може бути предметом для
обговорення чи компромісів", і це підтримують як українські Збройні сили, так і
партнери та міжнародне право.

22:41 Росія може оголосити нову мобілізацію через величезні втрати на фронті. А ось
компенсувати втрати ракет і боєприпасів після атаки українського безпілотника на

особового складу - близько 639 480 (+1340) осіб,

танків - 8725 (+20),

бойових броньованих машин - 17 132 (+39),

артилерійських систем - 18 212 (+35),

РСЗВ - 1189 (+0),

засобів ППО - 949 (+2),

літаків - 369 (+0),

гелікоптерів - 328 (+0),

БПЛА оперативно-тактичного рівня - 15 469 (+52),

крилатих ракет - 2593 (+1),

кораблів/катерів - 28 (+0),

підводних човнів - 1 (+0),

автомобільної техніки та автоцистерн - 24 898 (+59),

спеціальної техніки - 3115 (+6).



військовий склад у Торопці Тверської області буде набагато складніше. Про нові
сценарії війни для РФ - у матеріалі Мобілізація без ракет.

22:27 Україна вперше взяла участь у навчаннях НАТО з випробування систем протидії
безпілотникам, повідомила пресслужба НАТО. Загалом у щорічних навчаннях взяли
участь понад 450 людей із 19 країн-членів НАТО і трьох країн-партнерів. Участь
України в навчаннях є частиною Дорожньої карти інноваційної співпраці Україна-НАТО,
схваленої на саміті у Вашингтоні в липні 2024 року.

21:32 Завдяки операції ЗСУ в Курській області вдалося відволікти на цей напрямок
приблизно 40 тисяч російських військових, заявив Зеленський. "Зараз Силам оборони
України вдалося зменшити штурмовий потенціал окупанта на Донеччині. Ситуація
залишається вкрай складною, важкі бої щоденно - Курахівський напрямок,
Покровський. Але максимум робимо для стійкості наших бойових бригад", - додав
президент.

20:55 Байден і Зеленський зустрінуться у Вашингтоні 26 вересня в Білому домі. Лідери
обговорять стан війни між Росією та Україною, включаючи стратегічне планування
Києва та підтримку США, повідомила адміністрація президента США. Зеленський
також зустрінеться із віцепрезиденткою Камалою Гарріс та експрезидентом США
Дональдом Трампом.

18:09 Росіяни завдали удару по обласному геріатричному пансіонату в Сумах, де
перебувають люди похилого віку. За попередньою інформацією, одна людина
загинула, дев'ятеро поранено, повідомила ОВА.

16:14 Росіяни обстріляли медичний заклад м. Середина-Буда Шосткинського району
Сумської області, внаслідок чого сталася пожежа в господарському приміщенні. У той
час, коли місцеві жителі допомагали медикам тушити пожежу, ворог вдарив
безпілотником по тому ж місцю - поранено двоє людей, повідомила обласна
прокуратура.

15:58 Україні необхідно 17 ГВт потужності на цю зиму, з них понад 25% покриє ЄС за
рахунок ремонту та підключення до європейської мережі, повідомила голова
Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн. Вона уточнила, що завдяки ремонту та відновленню
буде забезпечено 2,5 ГВт потужності цієї зими, або приблизно 15% потреб України.
Очільниця ЄК додала, що Євросоюз у рамках допомоги Україні у сфері
енергетикидіятиме у трьох сферах: "ремонт, підключення і стабілізація".

14:21 Німеччина планує затвердити 397 млн євро екстреної військової допомоги
Україні, пише Reuters з посиланням на лист Міністерства фінансів ФРН. У ньому
йдеться, що, зважаючи на постійне погіршення військової ситуації в Україні, існує
серйозний ризик того, що Київ без суттєвого збільшення матеріальної підтримки може
зазнати поразки у своїй оборонній кампанії.

Також Німеччина оновила список поставленої Україні техніки за останні тижні. До
нього увійшли 22 танки Leopard 1A5, три самохідні зенітні установки Cheetah, 22 важкі
колісні бронемашини MRAP, дві РЛС TRML-4D, 30 БПЛА Vector, 20 БПЛА RQ-35, 20
надводних дронів Sonobot 5, 12 БПЛА Songbird, шість БПЛА Hornet XR, 1 млн набоїв
для стрілецької зброї, 61 тисяча снарядів 155 мм та ін.

13:17 Міноборони РФ тисне на Путіна, щоб оголосити нову хвилю мобілізації, пише
The Wall Street Journal. За інформацією видання, російське Міноборони ще на початку
року закликало Путіна використати його інавгурацію і повʼязане з нею зростання
підтримки серед населення, щоб пояснити необхідність нової мобілізації. Тоді Путін
відмовився, але через пів року проблема нестачі військових у Росії посилилась, що
змусило військове керівництво знову повернутись до цього питання.

13:05 Євросоюз надасть 160 млн євро для підтримки енергетичної безпеки України
напередодні зими, повідомила президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн. З них 60
млн євро - це гуманітарна допомога для притулків і закупівлі обігрівачів, а 100 млн
євро з доходів від заморожених російських активів буде спрямовано на ремонтні
роботи та відновлювальні джерела енергії. З початку війни ЄС вже надав щонайменше
2 млрд євро для підтримки енергетичної безпеки України.

Також фон дер Ляєн повідомила, що у п'ятницю, 20 вересня, відвідає Україну, в тому
числі для зустрічі із Зеленським. За її словами, ключовою темою обговорень стане
допомога в забезпеченні України енергоресурсами на майбутню зиму.

12:58 Європарламент у своїй резолюції привітав громадські ініціативи у країнах ЄС, які
допомагають постачанню зброї для ЗСУ, та закликав жителів країн Євросоюзу більше
жертвувати на допомогу Україні. Крім того, Європарламент у своїй резолюції закликає
країни ЄС негайно скасувати обмеження на використання західних систем озброєнь
проти законних військових цілей на території РФ. Євродепутати в документі також
висловлюють "глибокий жаль" щодо скорочення обсягів військової допомоги з боку
держав-членів.

12:40 ЄС уже спрямував 400 млн євро з доходів від заморожених російських активів
на розвиток українській оборонній промисловості, заявила в інтерв'ю Інтерфакс-
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Україна посол Євросоюзу в Україні Катаріна Матернова. За її словами, лідером у
цьому процесі була Данія - зокрема, з 18 САУ Богдана, яку країна придбала для ЗСУ,
дві третини були профінансовані ЄС за рахунок коштів, отриманих від доходів від
заморожених російських активів. Матернова запевнила, що така допомога буде
збільшуватись.

11:22 У лікарні померла одна з поранених внаслідок російського обстрілу цивільної
інфраструктури Краснопільської громади Сумського району, повідомила прокуратура.
Таким чином, внаслідок атаки троє людей загинуло, одна поранена.

11:13 Глава МЗС Польщі Радослав Сікорський запропонував передати Крим під
мандат ООН для підготовки "чесного референдуму". На його думку, Крим "символічно
важливий" для Росії, а для України він важливий "стратегічно", тому сторони не
зможуть домовитися без демілітаризації півострова. "Ми б могли передати Крим під
мандат ООН для підготовки чесного референдуму після перевірки того, хто є
законними жителями... І ми могли б відкласти це на 20 років", - вважає очільник МЗС
Польщі.

10:34 Україна вже понад рік отримує снаряди з Індії попри протести Москви, пише
Reuters. Артилерійські снаряди купують в індійських виробників європейські покупці,
які потім переправляють їх в Україну. Водночас видання зазначає, що йдеться про
невелику кількість снарядів, що становить менше 1% від загального обсягу зброї,
імпортованої Києвом від початку війни.

09:16 У Херсонській області за минулу добу внаслідок російських обстрілів шестеро
людей дістали поранення, повідомив голова ОВА Олександр Прокудін.

09:05 У Донецькій області за 18 вересня внаслідок російських обстрілів поранено
десятеро людей: троє в Костянтинівці, троє в Малинівці, двоє в Удачному, по одній в
Часовому Яру і Торецьку, повідомив голова ОВА Вадим Філашкін.

08:57 Вранці росіяни обстріляли м. Куп'янськ Харківської області - поранено шестеро
людей, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов. Крім того, напередодні одна людина
загинула й одна поранена внаслідок ворожого обстрілу с. Глушківка Куп'янського
району. Вночі росіяни також завдали кілька ударів по Харкову -
по Салтівському, Індустріальному та Шевченківському районах. Пошкоджено об’єкт
цивільної інфраструктури, будівлю школи, дитячого садку, багатоквартирні будинки.
Люди не постраждали.

08:51 Генштаб озвучив орієнтовні втрати РФ станом на ранок 19 вересня:

08:38 Протиповітряна оборона вночі знищила усі 42 ударних БПЛА типу Shahed та
одну керовану авіаційну ракету Х-59/69, повідомили в Повітряних силах. Крім того, РФ
завдала удару по Харківській області трьома зенітними керованими ракетами С-300/
С-400. Сили ППО працювали в Дніпропетровській, Київській, Вінницькій,
Житомирській, Рівненській, Черкаській, Кіровоградській, Миколаївській та Херсонській
областях.

08:27 Росіяни обстріляли з РСЗВ Краснопільську громаду Сумської області - двоє
людей загинуло, двоє поранено, повідомила ОВА. Крім того, вночі ворог знову завдав
удару по об'єкту критичної інфраструктури в Сумах. Внаслідок атаки були перебої з
електроенергією, знеструмлено всі об'єкти водоканалу.

06:26 Армія РФ вдарила КАБами по Запорізькому району - одна людина загинула,
двоє поранено, повідомив голова ОВА Іван Федоров. Ворог щонайменше чотири рази
вдарив по Комишуваській та Новоолександрівській громадах.

04:22 План перемоги Зеленського включатиме детальний перелік військових ресурсів,
життєво важливих для перемоги над Росією, а також дозвіл атакувати територію РФ

особового складу - близько 638 140 (+1130) осіб,

танків - 8705 (+14),

бойових броньованих машин - 17 093 (+13),

артилерійських систем - 18 177 (+23),

РСЗВ - 1189 (+1),

засобів ППО - 947 (+0),

літаків - 369 (+0),

гелікоптерів - 328 (+0) од,

БПЛА оперативно-тактичного рівня - 15 417 (+63),

крилатих ракет - 2592 (+0),

кораблів/катерів - 28 (+0),

підводних човнів - 1 (+0),

автомобільної техніки та автоцистерн - 24 839 (+55),

спеціальної техніки - 3109 (+0).
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ракетами великої дальності, пише з посиланням на джерела японське
інформагентство Kyodo. Окрім того, у плані йдеться про необхідність інвестицій для
зміцнення українського оборонного потенціалу, посилення тиску на Москву,
запрошення України в НАТО.

"Підкреслюючи успіх операції України у Курській області Росії, план також припускає,
що посилення нападів на російську територію буде ефективним у створенні
соціальних заворушень у країні, очолюваній президентом Володимиром Путіним", -
йдеться в матеріалі.

01:53 Трамп заявив, що, ймовірно, зустрінеться із Зеленським під час засідання
Генасамблеї ООН у Нью-Йорку наступного тижня. Відповідаючи на запитання
журналістів, чи проведе він зустріч із Зеленським, Трамп сказав: "Напевно, так". У
свою чергу Bloomberg з посиланням на джерела пише про ймовірну зустріч
Зеленського з Камалою Гарріс. 

Місія Словенії при ООН повідомила, що Зеленський 24 вересня виступить на засіданні
Ради безпеки ООН. Раніше ЗМІ писали, що український президент виступить на
засіданні Генасамблеї ООН 25 вересня.

18 вересня
23:46 У Торопці Тверської області розташовано арсенал комплексного зберігання
боєприпасів, ракет і вибухових речовин. Про ракетний арсенал неодноразово писали
російські державні ЗМІ, його будівництво було завершено лише кілька років тому.
Докладніше про український удар по одному з найбільших складів боєприпасів у РФ -
в матеріалі Дрони долетіли до ракет.

23:23 Сили оборони зміцнили позиції в районі Липців Харківської області, через що
противник перейшов в оборону і був відрізаний від логістики, розповів речник
оперативно-тактичного угруповання військ Харків Віталій Саранцев. За його словами,
найскладніша ситуація в Харківській області зберігається у Вовчанську, де постійно
тривають бойові дії. Водночас Саранцев зазначив, що в районі Липці-Глибоке росіяни
укріплюють позиції, будують фортифікації та збирають піхотні підрозділи для наступу.

21:40 Німеччина виділила додаткові 50 млн євро на лікування поранених українських
військових у своїх госпіталях. За словами глави МВС Ненсі Фезер, на сьогодні
Німеччина евакуювала вже майже 1200 важкопоранених і травмованих українських
солдатів і цивільних осіб та надала їм допомогу в німецьких лікарнях.

21:34 За місяць Росія виробляє від 42 до 56 балістичних та від 90 до 115 крилатих
далекобійних ракет, які можуть використовуватись для ударів углиб української
території, зокрема по енергетичній інфраструктурі. Темпи виробництва дронів Shahed-
136 - понад 500 одиниць, пише Forbes Ukraine з посиланням на джерело в розвідці. 

20:59 Міністри оборони Болгарії, Чехії, Естонії, Угорщини, Латвії, Литви, Польщі,
Румунії та Словаччини у спільній заяві закликали НАТО підготувати "колективну
відповідь" на випадок порушення російськими безпілотниками та ракетами повітряного
простору країн Альянсу. "Цю нову реальність не можна ігнорувати. Нам потрібна
колективна відповідь у рамках НАТО на виклики, що створюються сучасною зброєю і
технологіями, в тому числі шляхом зміцнення наших можливостей з виявлення,
ідентифікації і, за необхідності, ураження об'єктів, що низько й повільно летять", -
йдеться в заяві.

20:17 Зеленський заявив у вечірньому відеозверненні, що план перемоги повністю
готовий: "Немає й не може бути жодної альтернативи миру, жодного заморожування
війни чи будь-яких інших маніпуляцій, які просто перенесуть російську агресію на
інший етап. Нам потрібна надійна й тривала безпека для України, а отже - всієї
Європи". Також президент наголосив на необхідності реалізації домовленостей з
міжнародними партнерами, зокрема щодо комплектації бригад та постачання обіцяних
систем ППО.

Крім того, Зеленський відзначив "дуже важливий результат" на території Росії: "Така
влучність, що надихає". В цьому зв'язку глава держави подякував спецслужбам - СБУ,
ГУР, Силам спеціальних операцій.

Глава держави повідомив також, що заслухав сьогодні дві доповіді Сирського - щодо
оборони та наступальних кроків, "щодо змін ситуації в Курській області та нашої на це
реакції - сильної реакції". Президент відзначив кожен український підрозділ на цьому
напрямку, де Сили оборони "утримують ситуацію на нашому плацдармі в межах
розрахунків". Також була приділена увага ситуації на сході України: "Покровськ,
Торецьк, Курахове - ми працюємо над посиленням, і це стосується і зброї, і особового
складу".

18:55 Із додаткових 495 млрд гривень, які Верховна Рада виділила на оборону, 274,4
млрд будуть спрямовані на виплати для військових і їхніх сімей, ще 76,2 млрд - на
озброєння та техніку, що допоможе модернізувати армію, повідомив міністр
оборони Рустем Умєров. Він додав, що пріоритет у закупівлях надаватиметься
українським виробникам озброєння.
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18:13 Міноборони до кінця тижня видасть указ, згідно з яким буде неможливою
мобілізація обмежено придатних чоловіків віком від 18 до 25 років, повідомив спікер
Верховної Ради Руслан Стефанчук. А тих обмежено придатних до 25 років, яких вже
мобілізували, не відправлятимуть на штурми чи інші операції, пов'язані з підвищеним
ризиком для їхнього життя та здоров'я.

17:36 Російський контрнаступ в Курській області зупинено, частина її території
залишається під українським контролем, заявив представник комендатури ЗСУ
Олексій Дмитрашківський. За його словами, російські війська "намагалися атакувати з
флангів, але вони були зупинені, ситуація стабілізувалася і сьогодні все під нашим
контролем, вони не досягли успіху".

16:58 Дані WSJ про загибель 80 тисяч українських військових є перебільшеними,
заявив секретар комітету Верховної Ради з питань нацбезпеки, оборони та розвідки
Роман Костенко. За його словами, у 2022 і 2023 роках Україна втратила по 19 тисяч
загиблих військових - йдеться про офіційні свідоцтва про смерть. Також є ще зниклі
безвісти, однак їх кількість Костенко не уточнив, як і дані за 2024 рік.

16:14 У лікарні помер один з поранених внаслідок російського обстрілу Нікополя
Дніпропетровської області, повідомив голова ОВА Сергій Лисак.

15:47 Росіяни обстріляли з артилерії Марганець Нікопольського району
Дніпропетровської області - поранено троє людей, серед них дев'ятирічна дитина,
повідомив голова ОВА Сергій Лисак.

15:32 Під час 11-ї зустрічі Core Group зі створення cпеціального трибуналу щодо
злочину агресії проти України її учасники досягли згоди щодо загальної концепції
створення cпецтрибуналу, повідомив Офіс президента. Зокрема, було визначено
модель трибуналу, який буде створений угодою з Радою Європи. Учасники Core Group
перейшли від загальних питань формату спецтрибуналу до обговорення проєкту
Статуту. У зустрічі взяла участь 41 делегація. Усі вони підтвердили, що винні у злочині
агресії проти України будуть притягнуті до відповідальності, а також визначили
наступні кроки для створення спецтрибуналу.

14:38 Естонська оборонна компанія Frankenburg Technologies повідомила, що почне
виробництво протидронових ракетних систем в Україні.

14:29 Литва до кінця року планує надати Україні додаткову допомогу на суму 40-50
млн євро на додаток до 153 млн євро, які вже були виділені у 2024 році, повідомив
міністр оборони Лаурінас Кащюнас. З цієї суми 10 млн передбачено на виробництво
ракетного безпілотного комплексу Паляниця на території України, про що було
оголошено раніше, а також на закупівлю радарів, обладнання для розмінування та
систем ППО малої дальності.

14:13 Росіяни завдали удару дроном-камікадзе по Нікополю Дніпропетровської
області, поранено двоє людей, повідомив голова ОВА Сергій Лисак.

13:36 Le Monde пише з посиланням на джерела, що одним із пунктів плану перемоги
Зеленського є запрошення до НАТО. За інформацією видання, президент України
сподівається одержати від Байдена запрошення до президентських виборів у США.

13:21 Росіяни атакували фермерське господарство в с. Малинівка Краматорського
району Донецької області, поранено троє людей, повідомила прокуратура. Ще троє
людей поранено внаслідок російських ударів зі ствольної артилерії по м.
Костянтинівка.

12:04 Для атаки на склад боєприпасів у Торопці Тверської області було залучено
понад 100 ударних БПЛА українського виробництва, повідомляють ЗМІ з посиланням
на джерела в Силах оборони. Відстань до цілі від державного кордону України
становить близько 500 км. Джерела повідомляють, що на складі було знищено значні
запаси північнокорейських балістичних ракет KN23, ракети до РСЗО Град, систем ППО
С-300 та балістичні ракети до системи Іскандер.

11:15 Верховна Рада ухвалила в цілому законопроєкт №11417 щодо збільшення
бюджету цього року на 500 млрд гривень на військові потреби. Таким чином, видатки
цього року становлять рекордні для України 3,73 трлн гривень, повідомив нардеп
Ярослав Железняк.

11:08 СБУ повідомила, що затримала агента ФСБ серед українських
військовослужбовців у бойовій бригаді, яка воює на Покровському напрямку. Він
готував серію повітряних ударів РФ по місцях дислокації українських військ, за що
йому було обіцяно 1 млн рублів. Завербували українця дистанційно, обіцяних грошей
не виплатили. Зрадника було затримано, коли він фіксував геолокації передових
позицій ЗСУ. Зловмисник перебуває під вартою, йому загрожує довічне ув’язнення з
конфіскацією майна.

10:49 Вночі дрони СБУ, ГУР та ССО знищили великий склад Головного ракетно-
артилерійського управління Міноборони РФ в населеному пункті Торопець Тверської
області. Українські ЗМІ пишуть з посиланням на джерела, що на складі зберігалися



ракети, призначені для оперативно-тактичних ракетних комплексів Іскандер, тактичних
ракетних комплексів Точка-У, а також КАБи та артилерійські боєприпаси. Після ударів
розпочалася надзвичайно потужна детонація, зараз триває пожежа на ділянці
шириною 6 км.

За даними Volcano Discovery, у Тверській області після ударів БПЛА по складу з
боєприпасами зафіксували 18 землетрусів магнітудою від 2 до 3,2. 

10:17 У Кропивницькому внаслідок російської атаки пошкоджено кілька житлових
будинків - одна людина загинула, одна поранена, повідомив голова Кіровоградської
ОВА Андрій Райкович.

09:56 Протиповітряна оборона вночі знищила 46 з 52 ударних БПЛА, п’ять дронів
локаційно втрачені, ще один полетів у Росію, повідомили в Повітряних силах. Крім
того, Росія вночі завдала удару трьома керованими авіаційними ракетами Х-59/69, які
завдяки протидії засобів РЕБ не досягли своїх цілей. Є пошкодження
сільськогосподарської техніки, попередньо, обійшлось без жертв і постраждалих. ППО
працювала у Миколаївській, Херсонській, Черкаській, Кіровоградській, Київській,
Вінницькій, Сумській та Полтавській областях.

09:10 Кількість постраждалих внаслідок вчорашніх російських ударів по Київському
району Харкова зросла до дев'яти, серед них четверо рятувальників та 15-річний
підліток, повідомив голова ОВА Олег Синєгубов. Ще одна людина постраждала
внаслідок артобстрілу с. Одноробівка Богодухівського району.

09:03 У Херсонській області за минулу добу внаслідок російських обстрілів одна
людина загинуло, четверо дістали поранення, повідомив голова ОВА Олександр
Прокудін.

08:59 У Донецькій області за 17 вересня внаслідок російських обстрілів поранено одну
людину - в Костянтинівці, повідомив голова ОВА Вадим Філашкін.

08:54 Вночі росіяни атакували "шахедами" енергетичні об’єкти міста Суми, повідомила
ОВА. У Краснопільській громаді внаслідок артилерійського обстрілу поранена одна
людина. 

08:48 Генштаб озвучив орієнтовні втрати РФ станом на ранок 18 вересня:

08:35 У Торопецькому районі Тверської області після атаки БПЛА з ночі горить та
детонує склад із боєприпасами, пишуть російські пабліки. У Торопці розташовані дві
військові частини, але місцева влада атаки на склад із боєприпасами не визнала,
заявивши лише, що пожежа виникла після падіння уламків збитого БПЛА. Супутникові
знімки NASA зафіксували теплові сигнатури майже на всій території 107-го арсеналу
Головного управління ракетно-артилерійського управління у Тверській області. За
даними OSINT-експертів, на атакованому складі зберігалися, окрім іншого, 122-мм
реактивні снаряди для Градів і 82-мм артилерійські міни.

особового складу - близько 637 010 (+1130) осіб,

танків - 8691 (+6),

бойових броньованих машин - 17 080 (+3),

артилерійських систем - 18 154 (+25),

РСЗВ - 1188 (+0),

засобів ППО - 947 (+0),

літаків - 369 (+0),

гелікоптерів - 328 (+0),

БПЛА оперативно-тактичного рівня - 15 354 (+25),

крилатих ракет - 2592 (+0),

кораблів/катерів - 28 (+0),

підводних човнів - 1 (+0),

автомобільної техніки та автоцистерн - 24 784 (+45),

спеціальної техніки - 3109 (+18).


